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Tutto iniziò nel 1964  
quando Piero Gattazzo fondò IMAC con una 
visione audace: prevedeva che in un futuro 
poco lontano gli animali domestici sarebbero 
diventati parte integrante delle famiglie. 
L’azienda intraprese così la produzione di 
gabbie per ornitologia e piccoli mammiferi.

IMAC ben presto conquistò l’attenzione 
internazionale grazie alla partecipazione 
alle principali fiere del settore. La chiave 
del successo fu la dedizione alla qualità e la 
continua ricerca di habitat sempre più adatti 
agli animali.

It all began in 1964  
when Piero Gattazzo founded IMAC with a bold 
vision: he foresaw that pets would soon become 
an integral part of families. The company thus 
began producing cages for birds and small 
mammals. 

IMAC soon captured international attention 
by participating in major trade fairs. The key 
to success was a dedication to quality and the 
continuous search for increasingly suitable 
habitats for animals. 
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Espansione e Innovazione 
Verso la fine degli anni ‘80, IMAC ampliò 
ulteriormente la sua gamma introducendo un 
reparto dedicato allo stampaggio di materie 
plastiche. Questa mossa strategica non solo 
ampliò l’offerta di prodotti, ma diede anche 
un notevole impulso alla crescita aziendale. 
L’impegno costante verso la fusione di 
qualità e design divenne una caratteristica 
distintiva dei prodotti IMAC. All’inizio del 
decennio 2010, per rispondere alle esigenze 
del mercato, l’azienda ha incrementato la 
propria gamma di articoli con l’importazione 
di prodotti a proprio marchio.

Expansion and Innovation  
By the end of the 1980s, IMAC further expanded 
its range by introducing a department 
dedicated to plastic moulding. This strategic 
move not only expanded the product offering 
but also gave a significant boost to business 
growth. The constant commitment to merging 
quality and design became a distinctive feature 
of IMAC products. In the early 2010s, to meet 
market needs, the company increased its 
product range with the importation of IMAC 
branded items.

Sede Operativa - Headquarters
Tezze di Arzignano - Vicenza - Italy

1964 Officina meccanica
 Metal workshop

Magazzino - Warehouse
Trissino - Vicenza - Italy

2019 Magazzino
 Warehouse

Superficie totale coperta 21.000 m2

Total covered surface area 21.000 m2

1996 Magazzino
 Warehouse

2000 Stampaggio
 Plastic moulding dept

2025 Ampliamento stampaggio
 Expansion of moulding dept

1970 Officina meccanica
 Metal workshop

1982 Semilavorati, zincatura e verniciatura
 Semi-finished products, galvanizing 
 and painting dept

Video inspiration
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Sfide e Successi 
Nel corso degli anni, IMAC ha affrontato 
diverse sfide dove la costante attenzione 
alla qualità, alla ricerca e all’innovazione, 
ha portato a continui successi. La visione 
originale di Piero Gattazzo e la continuità 
garantita dalla seconda generazione 
con Gianluca si è consolidata ed IMAC 
continua ad essere un punto di riferimento 
internazionale nel settore degli accessori per 
animali d’affezione.

Made in Italy 
IMAC ha mantenuto saldamente la sua 
identità italiana, gestendo l’intero ciclo 
produttivo presso la propria sede. 
La produzione di gabbie e di prodotti come 
toilette per gatti, trasportini e ciotole è 
saldamente fedele al marchio “Made in Italy”. 
Oltre il 90% degli articoli da noi distribuiti 
è MADE IN IMAC. Anche per i prodotti di 
provenienza internazionale, garanzia e 
qualità hanno la stessa attenzione, grazie 
a rigorosi standard di controllo in ogni 
loro fase. Una squadra dedicata seleziona 
costantemente prodotti che per qualità ed 
innovazione garantiscono egualmente il 
benessere dei nostri amici animali.

Challenges and Successes  
Over the years, IMAC has faced several 
challenges, but constant attention to quality, 
research, and innovation has led to continuous 
successes. The original vision of Piero Gattazzo 
has been realized and continuity ensured by the 
second generation with Gianluca, with IMAC 
continuing to be an international benchmark 
in the pet accessories industry. 

Made in Italy  
IMAC has firmly maintained its Italian identity, 
managing the entire production cycle internally 
across its own premises. The production of 
cages and items such as cat toilets, carriers, and 
bowls has remained true to the “Made in Italy” 
brand. Over 90% of the items we distribute are 
MADE IN IMAC. Despite the international origin 
of some products, we have placed particular 
emphasis on quality assurance, maintaining 
strict standards and quality controls. 
A dedicated team constantly selects products 
that guarantee the well-being of our animal 
friends in terms of quality and innovation.
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Future Vision  
Looking to the future, IMAC remains committed 
to its original vision of creating products that 
improve the lives of our animal friends and their 
owners, what we today consider in all respects 
an extended family. The constant search 
for innovative solutions and respect for the 
Italian heritage and know-how will remain the 
fundamental pillars for the evolution of IMAC in 
the coming years.
IMAC’s story is a testament to passion, 
commitment, and dedication towards pets 
where the union between tradition and 
innovation creates special products that make 
a difference to families worldwide.

Market  
With an eye on the foreign market, IMAC 
today boasts a consolidated export reality in 
over 63 countries around the world. From the 
early years, the presence in European markets 
highlighted the company’s international 
orientation. Subsequently, the expansion then 
reached every continent. In the Italian market, 
Imac products are available in over 2000 stores, 
with constant growth both in terms of sales 
points and visibility, thanks to a nationwide 
network of agents.

Visione Futura 
Guardando al futuro, IMAC mantiene salda la 
sua visione originale di creare prodotti che 
migliorano la vita dei nostri amici animali, 
con cui condividiamo gli stessi spazi e che 
consideriamo a tutti gli effetti parte della 
famiglia. La costante ricerca di soluzioni 
innovative ed il rispetto per l’eredità ed 
il know-how italiano rimarranno i pilastri 
fondamentali per l’evoluzione di IMAC nei 
prossimi anni.
La storia di IMAC è una testimonianza di 
passione, impegno e dedizione verso gli 
animali domestici dove l’unione fra tradizione 
e innovazione crea prodotti speciali, usati 
quotidianamente nelle famiglie di tutto il 
mondo.

Mercato 
con un’attenzione al mercato estero, ad oggi 
Imac vanta una realtà export consolidata 
in oltre 63 paesi nel mondo. Fin dai primi 
anni la presenza nei mercati europei ha 
evidenziato l’orientamento internazionale 
dell’azienda. Successivamente l’espansione 
ha poi toccato ogni continente. Nel mercato 
italiano, i prodotti Imac sono disponibili in 
oltre 2000 negozi e con una costante crescita 
sia in termini di punti vendita che di visibilità 
e questo grazie alla rete di agenti presente su 
tutto il territorio nazionale.
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Pioniere nella sostenibilità
Pioneer in sustainability

Imballi ecologici: 
Riduzione di almeno il 15% degli 

spazi e 100% ecosostenibili.
Ecological packaging: 

15% reduction in transport & storage 
space and 100% eco-sustainable.

Tecnologia all’avanguardia: Rinnovo 
di tutti i processi produttivi per 

migliorare l’efficienza energetica.
Cutting-edge technology: 

Upgrades in all production processes to 
improve energy efficiency. 

Usiamo già il 35% 
di plastica riciclata 
e 100% riciclabile.

35% of plastic used 
is recycled plastic, 
100% is recyclable.
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Radici Venete: 
Produciamo in Veneto oltre il 
90% dei nostri articoli per un 
minore impatto ambientale.

Venetian Roots: 
We produce over 90% of our 
items in Veneto for a lower 

carbon footprint.

Un impegno 
per un futuro 

più verde e più sano.

A commitment 
to a greener and 
healthier future.

Ripara e riusa: Pezzi di ricambio 
disponibili per un minor spreco.

Repair and reuse: Spare parts 
available to minimize waste.

Energia rinnovabile: Dal 2010 
autoprodotti 1.800.000 KW/H da 

fonti rinnovabili.
Renewable energy: Since 2010, 
1,800,000 KW/H self-produced 

from renewable sources.
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Welcome to our
Second Life Gallery

Video inspiration
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Diamo alla plastica una seconda vita
Give plastic a Second Life
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Codice a barre prodotto
Barcode
Code-barres
Barcode
Código de barras del producto
Штрих-код

Colore prodotto
Item colour
Couleur du produit
Produkt-Farbe
Color del producto
Цвет товара

Informazioni tecniche
Technical information
Informations produit
Technische Informationen
Información técnica
Tехническая информация

Rubricatura settori
Category section
Famille de produit
Kategorie-Sektion
Categoría
Категория товара 

Tabella accessori inclusi
Included accessories
Accessoires inclus
Zubehör-Aufstellung
Accesorios incluidos
Cписок аксессуаров

Schema accessori
Layout of accessories
Schéma des accessoires
Zubehör-Anordnung
Esquema de los accesorios
Pасположение аксессуаров

Codice prodotto
Item code
Référence produit
Artikel-Nr.
Código de producto
Kод товара

Tipologia
Category type
Catégorie
Tier-Kategorie
Tipología
Kатегория

Nome
Name
Désignation
Name
Nombre
Hазвание

1

7

2

3

4

5

1

2

3

4

5

6

7

8

9

8

9

6
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Dimensioni (larghezza - profondità - altezza)
Dimensions in cm (length x width x height)
Dimensions en cm (largeur - profondeur - hauteur)
Grössen in cm (Breite, Tiefe, Höhe) 
Dimensiones (largo, profundo, alto)
Размеры в см (длина-глубина-высота)

Pezzi per scatola, dimensioni scatola, volume
Pieces per box, box size, box volume
Pièces par carton, dimensions carton, volume
Stück pro Karton, Karton-Abmessungen, Karton-Volumen
Piezas por caja, dimensiones de la caja, volumen de la caja 
Штук в коробке, размер коробки, объем коробки

Colore
Colour
Couleur
Farbe
Color
Цвет

Plastica riciclata
Recycled plastic
Plastique recycle
Recycelter Kunststoff
Plástico reciclado
Переработанный пластик

Legenda Simboli 
Key to symbols - Legende des symboles - Legende der Symbole - Leyenda de símbolos - Расшифровка знаков 

Gabbia pieghevole
Flat packed cage
Cage conditionnée
Faltbarer Käfig
Embalaje apilable
Коробка

 50   32   34,5 cm

Confezione in blister appendibile
Shop display blister pack
Emballage brochable 
Aufhänge-Blisterverpackung
Embalaje en blíster
Подвесная упаковка 

1

Pezzi per scatola
Pieces per box
Nombre de pièces par 
carton
Stück pro Karton 
Piezas por caja
Kоличество в коробке 

1

Pezzi blister per scatola
Blister packs per box
Nombre de blisters par carton
Stückzahl Blisterverpackung pro 
Karton
Blíster por caja
Количество блистеров в коробке

X6
1

Pezzi per Pallet
Pieces per pallet
Nombre de pièces par 
palette
Stück pro Palette
Piezas por pallet
Количество на паллете

300

 51,5   74   34 cm - Vol. 0,130 m36

Misure interne
Internal dimensions
Dimensions internes
Innere Abmessungen
Tamaño interno
Внутренние размеры

Misure esterne
External dimensions
Dimensions externes
Äußere Abmessungen
Tamaño externo
Внешние размеры

Passo
Wire spacing
Espace entre fils
Gitterabmessung
Paso
Pасстояние

26 mm

Ruota piroettante
Caster wheels with steel pivots
Roue pivotante
Rollierende Metall-Räder 
Rueda pivotante.
Колесики с металлическим 
основанием

Pratico sistema salvaspazio
Practical space saving system
Système pratique encombrement réduit
Praktisches platzsparendes System
Práctico sistema de ahorro de espacio
Практичная система экономии 
пространства
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Colore filo metallico: oro, zincato, bianco, blu
Metal wire colour: gold, zinc coated, white, blue
Couleur de grille métallique : doré, chrome, blanc, bleu
Gitterdrahtfarbe: Gold, verzinkt, weiss, blau
Color del alambre metálico: oro, zinc, blanco, azul
Цвет металла: золотой, оцинкованный, белый, синий

Sicurezza alimentare
Food safe
Adapté au contact alimentaire
Sicher für den Kontakt mit Lebensmitteln
Seguro para estar en contacto con alimentos
Безопасен для пищевых продуктов

Il cane non entra
Keeps out dogs
Empêche les chiens d’accéder à la litière
Verhindert das Eindringen von Hunden
Evita que los perros entren
Не допускает собак
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Novità
Novelties

Tasha XL 

Elettra 

Frida
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52

14

104

110

Fish and Turtles

Birds

Cats & Dogs

Index

Altri roditori
Other small mammals

Conigli e cavie
Rabbits and guinea pigs

Criceti
Hamsters

Accessori
Accessories

Pappagalli
Parrots

Parrocchetti e calopsite
Parakeets and cockatiels

Canarini e piccoli esotici
Canaries, budgies and small exotic birds

Accessori
Accessories

Tartarughe
Turtles

Pesci
Fish

Toilette e accessori
Toilets and accessories

Trasporto
Carriers

Cucce
Dog kennels

Lettini e cuscini
Beds and cushions

Mangia e bevi
Food and water

Igiene e bellezza
Hygiene and beauty

Giochi cani
Dog toys

Giochi gatto
Cat toys

Tiragraffi
Cat scratchers

Rodents
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Pantone

7418 C 6110 C 2407 C

Pantone Second Life 

4219 C

120 C2431 C

402 C 538 C

2995 C

632 C4995 C

246 C3501 C



Rodents
Welcome to our 
collection book

16

20

31

44

Altri roditori
Other small mammals

Conigli e cavie
Rabbits and guinea pigs

Criceti
Hamsters

Accessori
Accessories
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Benny 80 

05959

 82   51   19,5 cm - Vol. 0,082 m31

Bibber 400Porta per chiusura casetta
Sliding door for extra safety
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Bibber 400
Porta per chiusura casetta
Sliding door for extra safety
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Ronny 60 Ronny 80 Ronny 100 Ronny 120

Easy 60 Easy 80 Easy 100 Easy 120 Easy 140

Gamma gabbie per conigli
Rabbit cages in all sizes
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Easy 140 
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 122,5   62,5   32,5 cm
Vol. 0,249 m33

06516R

 122,5   62,5   32,5 cm
Vol. 0,249 m33
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3 in 1: casetta, ripiano, 
scaletta

3 in 1: hideout, platform, 
stairs
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04016R
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  98596 1  97399 1  72650 1  79096 1

5 6 7 8

 78250 1  78996 1  35194 1  94196B

X8
1

1 2 3 4

 70,5   45,5   29 cm  72   47   20,5 cm - Vol. 0,069 m31

70,5 cm

29
 c

m

45,5 cm

2

3

4

5
6

7

8

1

Bingo 

optional pag. 48

19794

Bibber 210
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Optional

 54   39   27 cm

Sphere pag. 43 Kit Sphere: Bubble tube x16 + Connector x2

1 2 3 4 5

 98596 1  79096 1   72396 1  92799 1  35294 1

6 7 8 9 10

 78996 1  90296B

X4
1  90196B

X3
1  90396B 3  98396B

X6
1

+ =

 55,5   39,5   17 cm - Vol. 0,037 m31

87196 1 87296 1

54 cm

27
 c

m

39 cm

2
3 4

5

6
7

8

9

1

10

Yo-Yo Plus 

19568

optional pag. 48

Bibber 70
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Ripiano sagomato
Contoured platform

Tunnel Ø 5 cm

Casetta interna
Secluded living space

Tappo rimovibile
Removable caps

 76796 1  90096 1  99696 1  98396B

X6
1

5 6 7 8

 93996B

X6
1  92096B

X4
1  99799 1  34686 1

 93996 18  92096 12

1 2 3 4

10,2 mm 58   38   38,5 cm  58,5   38   30 cm - Vol. 0,067 m31

58 cm

38
,5

 c
m

38 cm

2

3

4
5

6

7

1

8

Fantasy 

18656

Video inspirationro
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 92096B

X4
1  76796 1  90096 1  99696 1

 92096 12

1 2 3 4

10,2 mm 56   36   23 cm

+

 58   38,5   24 cm - Vol. 0,053 m31

Kit 

99850

Fantasy è la gabbia base. 
Kit la fa crescere pezzo per pezzo e la 
trasforma in un mondo tutto da scoprire.

Start with the Fantasy.
Make it bigger by adding the Kit.

2
3

4

1
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1 2 3 4

 91996B

X4
1  96300 1  94196B

X8
1  76796 1

 91996 6

6 7 85

 96996 1  34100 1  95796 1  99396 1

10,2 mm 80   48,5   37,5 cm  82   51   19,5 cm - Vol. 0,082m31

80 cm

37
,5

 c
m

48
,5 

cm

2

3

4
5

6

8

1

7

Rat 80 

optional pag. 50
01506

Ferret Tube  Ø 10 cm

ro
de

nt
s

34 imac.it

bi
rd

s
fis

h 
an

d 
tu

rt
le

s
ca

ts
 &

 d
og

s



 

1 2 3 4 5

 93996B

X6
1  92496B

X5
1  92096B

X4
1  96796B

X6
1  34105 1

 93996 18  92496 16  92096 12

6 7 8 9

 76796 1  95053 1  98396B

X6
1  96996 1

 80   48,5   37,5 cm 10,2 mm

80 cm

37
,5

 c
m

48,5 cm

2

3

4

56

7

8

9

1

Criceti 16 

optional pag. 50
16007

 82   51   19,5 cm - Vol. 0,082 m31

Tunnel Ø 5 cm
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 76796 1  94196B

X6
1  96996 1  93148 1  31550 1  93996B

X6
1

 93996 18

1 2 3 4 5 6

 60,5   40,5   33 cm 10,2 mm  61   42   26,5 cm - Vol. 0,068 m33

60,5 cm

33
 c

m

40,5 cm

2

3
4

5

6

1

Criceti 60 

optional pag. 50

07008R

3 in 1: casetta, ripiano, 
scaletta

3 in 1: hideout, platform, 
stairs
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21 3 4 65 7

 93996B

X6
1  92496B

X5
1  92096B

X4
1  31880 1  75210 1  92280 1  98396B

X6
1

 93996 18  92496 16  92096 12

10,2 mm 45   30   47,5 cm  46,5   31,5   41,5 cm - Vol. 0,061 m31

45 cm

47
,5

 c
m

30
 cm

2

3

4

5

6 71

Criceti 7 

02563

Tunnel Ø 5 cm
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1 2 3 54 6

 90296B

X4
1  90196B

X3
1  31883 1  76796 1  98396B

X6
1  96996 1

 45   30,5   27 cm 10,2 mm

45 cm

27
 c

m

30,5 cm

2

3
4 5

6

1

Criceti 2 

 46,5   31,5   20 cm - Vol. 0,029 m33

07896

1 + 1 + 1
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1 2 3 4

 90296B

X4
1  90196B

X3
1  92096B

X4
1  31880 1

 92096 12

5 6 7 8

 76796 1  92280 1  98396B

X6
1  96996 1

10,2 mm 45   30,5   29 cm

45 cm

29
 c

m

30
,5 

cm

2

3

4

5

6
7

8 1

Criceti 9 

06458

 46,5   31,5   12 cm - Vol. 0,018 m31

Tunnel Ø 5 cm
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 36   25   29 cm  51   27,5   22 cm - Vol. 0,031 m33

 29660 1xKit  29638 1xKit

 29698 1xKit

kit

36 cm

29
 c

m

25 cm

kit

kit

Baggy 

1 + 1 + 1 mixed colour

80896

Impugnatura 
ergonomica

Ergonomic grip

Fori di aerazione
Ventilation holes 

Chiusura di sicurezza
Safety clip 
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 35   25   10 cm

35 cm

25 cm

10
 c

m

 36   26   16 cm - Vol. 0,015 m36

Polly 

3 + 3 mixed colour

81396R

4,
7 

cm

ro
de

nt
s

41imac.it

bi
rd

s
fis

h 
an

d 
tu

rt
le

s
ca

ts
 &

 d
og

s



  

Tetto apribile
Flip-top lid

Griglia di drenaggio
Perforated floor for drainage

Porta per chiusura casetta
Sliding door for extra safety

Cassetto estraibile per una 
pulizia più pratica e facile
Pull-out tray for quick and 
easy cleaning

Tetto apribile
Flip-top lid

Griglia di drenaggio
Perforated floor for drainage

Si posiziona all’ interno di qualsiasi gabbia per conigli, 
cavie, cincillà, furetti, ecc.
Perfect inside any cage for rabbits, guinea pigs, 
chinchillas, ferrets, etc..

 37   26   22 cm  37   26   19 cm39,5   32   27,5 cm - Vol. 0,035 m33 39,5   32   27,5 cm - Vol. 0,035 m33

37 cm

19
 c

m

26
 cm

37 cm

22
 c

m

26 cm

Sweet Home 

Alcova 

9599693496
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Sfera rotante
Hamster ball

Supporto incluso
Base included

Sphere 

 Ø 19 cm

 17,5   14,5   19,5 cm
Vol. 0,005 m31

87196

 Ø 19 cm

 54,5   30   21 cm
Vol. 0,034 m36

87196S
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Ciotola Emy

Portacarota

Mini bowl

Fun bowl

4 
cm

11 cm

12 cm

Ø 12    4 cm

 4,5   4,5   17,2 cm

Adatto a tutte le gabbie per coniglio, cavie, cincillà, furetti eccetto:
Suitable for all rabbit, guinea pig, chinchilla and ferret cages except:
Bingo

Adatto a tutte le gabbie per coniglio, cavie, cincillà, furetti eccetto:
Suitable for all rabbit, guinea pig, chinchilla and ferret cages except:
Bingo

Adatto a tutte le gabbie per criceti 
Suitable for all hamster cages

Adatto a tutte le gabbie per ratti, conigli, cavie, cincillà, furetti 
Suitable for all rat, rabbit, guinea pig, chinchilla and ferret cages

 9   9   3 cm

 11   11   4 cm

1 X6

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

93300B
blister

1 X6

 19   15   20,5 cm
Vol. 0,006 m3

92600B
blister

1 X8

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

94196B
blister

1 X6

 19   15   20,5 cm
Vol. 0,006 m3

98396B
blister

Accessori e pezzi di ricambio - Accessories and spare parts
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Ferret tube

Tunnel

Adatto a / Suitable for:
Ferret Flat - Rat 80

Ø 10   38 cm

Adatto a / Suitable for:
Fantasy - Kit - Criceti 7 - Criceti 9 - Criceti 16

Ø 5   21 cm

1 X4

 38,5   30   20,5 cm
Vol. 0,024 m3

91996B
blister

6
 40,5   30   19 cm

Vol. 0,023 m3

91996
box

12
 36   21,5   11 cm

Vol. 0,008 m3

92096
box

1 X4

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

92096B
blister

Bubble tube

Connector

Accessori e pezzi di ricambio - Accessories and spare parts

Ø 7   7,5 cm
Adatto a / Suitable for:
 Yo-Yo Plus - Sphere 

Ø 8,5   3 cm

Adatto a / Suitable for:
Yo-Yo Plus - Sphere 

1 X4

 19   15   20,5 cm
Vol. 0,006 m3

99996B
blister

1 X6

 19   15   20,5 cm
Vol. 0,006 m3

97484B
blister

bi
rd

s
fis

h 
an

d 
tu

rt
le

s
ca

ts
 &

 d
og

s
ro

de
nt

s

45imac.it



Casetta criceti

Play house

Adatto a tutte le gabbie per criceti eccetto:
Suitable for all hamster cages except:
Yo-Yo Plus

 16,5   10   11 cm

 22   22   10 cm
Adatto a / Suitable for:
Yo-Yo Plus 

16

3

 54,5   30   21 cm
Vol. 0,034 m3

92496
box

1 X5

 38,5   30   20,5 cm
Vol. 0,024 m3

92496B
blister

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

90396

Accessori e pezzi di ricambio - Accessories and spare parts

Tibetan bridge

Hut

Adatto a / Suitable for:
Fantasy - Criceti 60 - Criceti 16

 20,5   6,5   10 cm

Adatto a tutte le gabbie per criceti 
Suitable for all hamster cages

 16,5   11   9 cm

1 X6

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

96796B
blister

1 X3

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

90196B
blister
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Mangiatoia criceti

Feel

Adatto a tutte le gabbie per criceti eccetto:
Suitable for all hamster cages except:
Yo-Yo Plus

 8   5   3 cm

Adatto a tutte le gabbie per conigli, cavie, cincillà, furetti 
Suitable for all rabbit, guinea pig, chinchilla and ferret cages

 25,5   11   19 cm

100
 34   20,5   16,5 cm

Vol. 0,011 m3

90896
box

1 X10

 19   15   20,5 cm
Vol. 0,006 m3

90896B
blister

1 X8

 44   30,5   39 cm
Vol. 0,052 m3

98096B
blister

6
 28   17,5   22 cm

Vol. 0,011 m3

98096
box

Rolly

Ruota chiusa

Adatto a tutte le gabbie per criceti 
Suitable for all hamster cages

Adatto a tutte le gabbie per criceti eccetto:
Suitable for all hamster cages except:
Yo-Yo Plus

Ø 15   12 cm

Ø 15   10 cm

1 X4

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

90296B
blister

 38,5   30   20,5 cm
Vol. 0,024 m3

1 X693996B
blister

 44   30,5   25,5 cm
Vol. 0,034 m3

18
93996
box

Accessori e pezzi di ricambio - Accessories and spare parts
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Bibber 70

Bibber 210

Bibber 150

Bibber 330

Adatto a / Suitable for:
Yo-Yo Plus 

Adatto a / Suitable for:
Bingo

Ø 4   10 cm - 70 ml

Ø 5,5   12 cm - 210 ml

Adatto a tutte le gabbie per criceti ad eccezione di:
Suitable for all hamster cages except for:
 Yo-Yo Plus

Adatto a tutte le gabbie per conigli, cavie, cincillà, furetti eccetto:
Suitable for all rabbit, guinea pig, chinchilla and ferret cages except:
Bingo

Ø 4   17 cm - 150 ml

Ø 5,5   21,5 cm - 330 ml

12
 18,5   15,5   20,5 cm

Vol. 0,006 m3

99596
box

12
 34   20   17 cm

Vol. 0,012 m3

93696
box

12
 24,5   18,5   18,5 cm

Vol. 0,008 m3

96466
box

12
 24,5   18,5   23,5 cm

Vol. 0,011 m3

96597
box

Accessori e pezzi di ricambio - Accessories and spare parts
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Adatto a tutte le gabbie per criceti eccetto:
Suitable for all hamster cages except:
Yo-Yo Plus

Bibber 100

Bibber 200

Bibber 400

Bibber 800

Ø 5,5   12,5 cm - 100 ml

Adatto a tutte le gabbie per criceti eccetto:
Suitable for all hamster cages except:
Yo-Yo Plus

Adatto a tutte le gabbie per coniglio, cavie, cincillà, furetti eccetto:
Suitable for all rabbit, guinea pig, chinchilla and ferret cages except:
Bingo

Adatto a tutte le gabbie per coniglio, cavie, cincillà, furetti eccetto::
Suitable for all rabbit, guinea pig, chinchilla and ferret cages except:
Bingo

Ø 5,5   18 cm - 200 ml

 9,5   5   15 cm - 400 ml

 12   6,5   19 cm - 800 ml

1 X24

 40,5   30,5   18 cm
Vol. 0,022 m3

98696
blister

1 X16

 50   23,5   18 cm
Vol. 0,021 m3

99096
blister

1 X12

 36   21   22 cm
Vol. 0,017 m3

99196
blister

1 X8

 28,5   26   27 cm
Vol. 0,020 m3

99496
blister

Accessori e pezzi di ricambio - Accessories and spare parts
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Adatto a / Suitable for:
Easy 100 - Ronny 100 - Benny 100

Adatto a / Suitable for:
Easy 120 - Ronny 120

Adatto a / Suitable for:
Criceti 16 - Rat 80 - Easy 80 - Ronny 80
Benny 80 - Double 80 - Ferret Flat

Adatto a / Suitable for:
Criceti 60 - Easy 60 - Ronny 60

Portagabbie 60

Portagabbie 80

Portagabbie 100

Portagabbie 120

 44,5   25,5   50,5 cm

 70,2   39,5   50,3 cm

 90,2   45   50,3 cm

 110,5   50,3   50,3 cm

23610

23810

24010

Accessori e pezzi di ricambio - Accessories and spare parts

1
 66   12,5   8 cm

Vol. 0,007 m3

21710

 66   12,5   8 cm
Vol. 0,007 m3

23650 1

 85   10,5   5,5 cm
Vol. 0,005 m3

 105   10,5   5,5 cm
Vol. 0,006 m3

123850

124050
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Fondo 315

Fondo 318

Fondo 341

Fondo 342

Fondo 343

Fondo 346

Fondo 351

Fondo 352

Fondo 353

Adatto a / Suitable for:
Criceti 60 - Easy 60 - Ronny 60

1

 60,5   40   13,8 cm

Adatto a / Suitable for:
Criceti 2 - Criceti 7 - Criceti 9

1

 44,5   30   9,5 cm

Adatto a / Suitable for: 
Criceti 16 - Rat 80 - Easy 80 - Ronny 80 - 
Benny 80 Double 80 - Ferret Flat

1

 80   49   17 cm

Adatto a / Suitable for:
Easy 100 - Benny 100 - Ronny 100

1

 100   54   18 cm

Adatto a / Suitable for:
Easy 120 - Ronny 120

1

 120   60   20 cm

Adatto a / Suitable for:
Fantasy

1

 57,5   37,5   11 cm

Adatto a / Suitable for:
Bingo

1

 69   44,5   13,5 cm

Adatto a / Suitable for:
Yo-Yo Plus

 53,5   37   13,5 cm

1

 140   70   21 cm

Adatto a / Suitable for:
Easy 140

1

31580

31575

31563 34350

31550

34686

31883

31880

34180

34100

34150

34105

34280

34200

34205

34250

34394

35194

35350

35294

Accessori e pezzi di ricambio - Accessories and spare parts
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Pantone

120 C

402 C 7518 C 538 C 4219 C

4665 C White5415 C
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Birds
Welcome to our 
collection book

54

56

60

84

Pappagalli
Parrots

Parrocchetti e calopsite
Parakeets and cockatiels

Canarini e piccoli esotici
Canaries, budgies and small exotic birds

Accessori
Accessories



21 3 4 65 7

 90999B

X10
1  62090 1  62190 1   34810 1  71400 1  78491 4  94599 4

 90999 40

29,15 mm 85   54   155 cm

1

3

4

5

6

7

2

54 cm

15
5 

cm

85 cm

17
8 

cm

 153   90,5   11 cm - Vol. 0,152 m31

Amanda 

14201

Plexiglass anti-sporco
Anti-spill plexiglass
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21 3 4 65 7

 90999B

X10
1  61790 1  33191 1  71100 1  23191 1  98191 4  94499 4

 90999 40

29,15 mm 57   54   82/138 cm

1

2

6

3
4

5

7

54 cm

13
8 

cm 82
 c

m

57 cm

15
2,

5 
cm 10

2 
cm

 59   58   84,5 cm - Vol. 0,290 m31

Ezia Special 

12601

Plexiglass anti-sporco
Anti-spill plexiglass
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Cassetto in metallo
Metal tray
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21 3 4 5

 90999B

X10
1  60810 1  33991 1  75600 1  95696 1

 90999 40

19,90 mm 79,5   48,5   64,5 cm

3
4

5

2

1

2

64
,5

 c
m

48,5 cm

79,5 cm

86
 c

m

 82,5   50,5   23 cm - Vol. 0,096 m31

optional pag. 100optional pag. 103

Wilma 

11001
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Dora Plus 

1 2 3 4

 90999B

X10
1  64010 1  34795 1  75300 1

 90999 40

15,37 mm 58   38   64 cm

1

2

3
4

64
 c

m

38 cm

58 cm

 59   39   53,5 cm - Vol. 0,124 m31

optional pag. 100optional pag. 103
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21 3 4 65 7

 90999B

X10
1  64010 1  64110 1  34791

 34795

1  75350

 75320

1  20391

 20395

1  78591 4

 90999 40

15,37 mm 65,5   43   76/148,5 cm

1

2

3

4

6

7

5

43 cm

14
8,

5 
cm

76
 c

m

65,5 cm

16
7 

cm 94
,5

 c
m

 67   44   64,5 cm - Vol. 0,190 m31

Calla 

optional pag. 103
1355513524
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12,10 mm 100,5   72,5   167,5 cm

1 2 3 4 5

 95510B

X5
1  63810 1  97996B

X8
1  78691 4  72490 1

 95510 40  97996 100

Pervinca 

 151,5   83,5   10,5 cm - Vol. 0,133 m3

3 1

2

4

5

1

 100,5   72,5   167,5  79   54   155   

05296

Cassetto removibile
Removable tray

Tetto in metallo
Metal roof

Fondo in metallo
Metal base

Interno ed Esterno
Indoor & Outdoor
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Lobelia 

12,10 mm 85   72,5   165,5 cm

1 2 3 4 5

 95510B

X5
1  63810 1  97996B

X8
1  78691 4  72490 1

 95510 40  97996 100

 151   69,5   10,5 cm - Vol. 0,110 m3

3 1

2

4

5

1

 85   72,5   165,5  63,5   54   155  

04996

Cassetto removibile
Removable tray

Tetto in metallo
Metal roof

Fondo in metallo
Metal base

Interno ed Esterno
Indoor & Outdoor
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Tasha XL 

 98191 4  95696 1  98280 1  76100 1

6 7 8 9

1 2 3 54

 90799B

X15
1  63010 1  96696B

X10
1  33991 1  75600 1

 90799 50  96696 100

12,10 mm 79,5   48,5   161 cm

79,5 cm

16
1 

cm

48,5 cm

optional pag. 103
13001

 82   51   23,5 cm - Vol. 0,099 m31
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8

3

4

17

6

5

2

9
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Tasha 

21 3 4 65

 90799B

X15
1  63010 1  96696B

X10
1  33991 1  75600 1  95696 1

 90799 50  96696 100

12,10 mm 79,5   48,5   65 cm

1

2
3

679
,5

 c
m

48,5 cm 65 cm

5
4

optional pag. 100 optional pag. 103

05101

 82,5   50,5   20 cm - Vol. 0,083 m31

Incluso
Included
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Ginevra 

 90799B

X15
1  63010 1  96696B

X10
1  33991 1  75610 1

 90799 50  96696 100

6 7 8 9

 98280 1  95696 1  91096B

X10
1  76110 1

 91096 100

1 2 3 4 5

79,5 cm

94
cm

48,5 cm

1

2

3

4
5

6

7

8

9

12,10 mm 79,5   48,5   94 cm

optional pag. 100 optional pag. 103

13811

 82   50   36,5 cm - Vol. 0,150 m31
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Andorra 

21 3 4 65

 90799B

X15
1  60190B

X10
1  96696B

X10
1  34795 1  75350 1  95896B

X6
1

 90799 50  60190 15  96696 100

 61   38   76 cm 12,10 mm

Scaletta inclusa
Ladder included

1 2

3

4
5

6

61 cm

76
cm

38 cm

 63   39   63 cm - Vol. 0,155 m31

optional pag. 103optional pag. 100

19355
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Matilde 

 58   38   71/143 cm 12,10 mm

6

1
3

4
5

7

8

2

58 cm

14
3 

cm

71
 c

m

38
 cm

9

15
2 

cm

80
 c

m

 61   39   68  cm - Vol. 0,162 m31

1 2 3 4

6 7 8 9

 95896B

X6
1  20391

 20395

1  78591 4  75600

 75620

1

5

 90799B

X15
1  60190B

X10
1  96696B

X10
1  34791

 34795

1  75300

 75320

1

 90799 50  60190 15  96696 100

Scaletta inclusa
Ladder included

optional pag. 1030422404205
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 65   40,5   71 cm 12,10 mm  67   42,5   58,5  cm - Vol. 0,17 m31

1 2 3 4 65

 90799B

X15
1  60190B

X10
1  96696B

X10
1  34795 1  75310 1  95896B

X6
1

 90799 50  60190 15  96696 100

Elettra 

02161

optional pag. 100

Scaletta inclusa
Ladder included

65 cm

71
 c

m

40,5 cm

2

6

5

3

1

4
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Irene 2 Irene 3 

1

3

4

5

6

2

51 cm

48
 c

m

30 cm

1

3

4

5

6

2

45 cm

43
 c

m

27 cm

 45   27   43 cm 12,10 mm  51   30   48 cm 12,10 mm

 46,5   28,5   35 cm - Vol. 0,045 m31  52   31   38,5 cm - Vol. 0,062 m31

optional pag. 100 optional pag. 102 optional pag. 102optional pag. 100

03305 01905

21 3 4 

 90799B

X15
1  60190B

X10
1  96696B

X10
1  30518 1

 90799 50  60190 15  96696 100

21 3 4 

65

 75100 1  91096B

X10
1

 91096 100

 90799B

X15
1  60190B

X10
1  96696B

X10
1  31980 1

 90799 50  60190 15  96696 100

 75100 1  91096B

X10
1

 91096 100

65
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rd

s

imac.it68
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 59   38   56 cm Set Irene 2-3-412,10 mm

 60,5   39   44 cm - Vol. 0,104 m31

10205

 61   39,5   58 cm - Vol. 0,140 m31+1+1

Irene 4 

3

4

5
1

6

2

59 cm

56
 c

m

38 cm

03605

Set Irene 2-3-4 

optional pag. 100 optional pag. 103

Irene 2

optional pag. 102

Irene 3

optional pag. 102

Irene 4

optional pag. 103

 90799B

X15
1  60190B

X10
1  96696B

X10
1  34780 1

 90799 50  60190 15  96696 100

21 3 4

 75100 1  91096B

X10
1

 91096 100

65

bi
rd

s

69imac.it
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Sofia 

5 6 7 81 2 3 4

 90799B

X15
1  60190B

X10
1  96696B

X10
1  31991

 31995

1  75220

 75250

1  95896B

X6
1  22691

 22695

1  78591 4

 90799 50  60190 15  96696 100

 62,5   33   61/132 cm 12,10 mm

1

54

3
6

2

7

8
62,5 cm

13
2 

cm

61
 c

m

33
 cm

 63,5   34   62,5 cm - Vol. 0,135 m31

01324 01355
optional pag. 102
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Serena Plus 

21 3 4 65

 90799B

X15
1  60190B

X10
1  96696B

X10
1  31980 1  75210 1  91096B

X10
1

 90799 50  60190 15  96696 100  91096 100

12,10 mm 56,5   33   60,5 cm

4

6

3

5 1

2

56,5 cm

60
,5

 c
m

33 cm

 58,5   34,5   50,5 cm - Vol. 0,102 m31

07761
optional pag. 102optional pag. 100
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Fiona Deluxe 

 50   30   65/136 cm 12,10 mm

 90799B

X15
1  60190B

X10
1  96696B

X10
1  31980 1  75210 1  95896B

X6
1  22618 1  78591 4

 90799 50  60190 15  96696 100

1 2 3 4 5 6 7 8

54

7

8

1
3 6

2

50 cm

13
6 

cm

65
 c

m

30
 cm

 51   31,5   57 cm - Vol. 0,092 m31

01261
optional pag. 102

Scaletta inclusa
Ladder included
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Fiona 

21 3 4 65

 90799B

X15
1  60190B

X10
1  96696B

X10
1  31995 1  75210 1  95896B

X6
1

 90799 50  60190 15  96696 100

 50   30   65 cm 12,10 mm

1

5

3

4

6

2

50 cm

65
 c

m

30
 cm

 51   31,5   57 cm - Vol. 0,092 m31

01063
optional pag. 102

Scaletta inclusa
Ladder included

optional pag. 101
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Agata Deluxe 

21 3 4 65 7 8

 90799B

X15
1  60190B

X10
1  75220

 75250

1  75620

 75650

1  96696B 

X10
1  31991

 31995

1  22691

 22695

1  78591 4

 90799 50  60190 15  96696 100

12,10 mm 58   33   62,5/133 cm  59   34,5   63,5 cm - Vol. 0,129 m31

58 cm

13
3 

cm

62
,5

 c
m

33
 cm

14
9,

5 
cm

5
1

3

4

6

2

7

8

14724 14755
optional pag. 102
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Agata 

 58   33   62,5 cm 12,10 mm

21 3 4 5

 90799B

X15
1  60190B

X10
1  75220

 75250

1  75620

 75650

1  96696B 

X10
1  31991

 31995

1

 90799 50  60190 15  96696 100

6

 59   34,5   53,5 cm - Vol. 0,109 m31

58 cm

62
,5

 c
m

33 cm

78
,5

 c
m

5
1

3

4

6

2

1405514024
optional pag. 102optional pag. 101
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Camilla 

21 3 4 65 7

 90799B

X15
1  60190B

X10
1  96696B

X10
1  31991

 31980

1  75310

 75320

1  22691

 22618

1  78591 4

 90799 50  60190 15  96696 100

1

3

45

6

7

2

50 cm

12
7 

cm

56
 c

m

30 cm

12,10 mm 50   30   56/127 cm  51   31,5   57 cm - Vol. 0,092 m31

03724 03761
optional pag. 102
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Carlotta 

12,10 mm 50   30   56 cm

50 cm

56
 c

m

30
 cm

 90799B

X15
1  60190B

X10
1  96696B

X10
1  31991

 31980

1  75310

 75320

1

 90799 50  60190 15  96696 100

21 3 4 5

 51   31,5   57 cm - Vol. 0,092 m31

5

1

3

4

2

03261
optional pag. 102optional pag. 100

03224
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Pagoda 

06262

Sonia 

12,10 mm 50   30   53 cm

 50,5   31   44,5 cm - Vol. 0,070 m31

06063

12,10 mm 47,5   29   44,5 cm

 59   48   46 cm - Vol. 0,128 m32

47,5 cm

44
,5

 c
m

29
 cm

1

2

7

5

6

3

4

5 1

3

4

6

2

50 cm

53
 c

m

30 cm

optional pag. 102 optional pag. 100 - 101optional pag. 100

6

 30518 1  75300 1

 90799B

X15
1  60190B

X10
1  96696B

X10
1

 90799 50  60190 15  96696 100

1 2 3

54

 91096B

X10
1

 91096 100

 90799B

X15
1  61396B

X10
3  96696B

X10
1

 90799 50  61396 100  96696 100

4 5

6 7

 30283 1  75300 1

 70300 1  91096B

X10
1

 91096 100

1 2 3
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optional pag. 101 optional pag. 101

Tiffany Ava 

12,10 mm 42   26   42 cm 12,10 mm 42   26   42 cm

4

5

6

2
13

42 cm

42
 c

m

26 cm

4

5

6

2
13

42 cm

42
 c

m

26 cm

 42,5   50   34 cm - Vol. 0,072 m32  42,5   50   34 cm - Vol. 0,072 m32

6

 30483 1  75210 1

54

 91096B

X10
1

 91096 100

 90799B

X15
1  61396B

X10
3  96696B

X10
1

 90799 50  61396 100  96696 100

21 3

6

 30483 1  75210 1

54

 91096B

X10
1

 91096 100

 90799B

X15
1  61396B

X10
3  96696B

X10
1

 90799 50  61396 100  96696 100

21 3

02362 04464
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12,10 mm 67   34,5   43,5 cm

1 2 3 5 64

 90799B

X15
1  61396B

X10
3  91096B

X10
1  96696B

X10
1  75300 1  32882 1  70800 1

 90799 50  61396 100  91096 100  96696 100

7

1

2
4

5 6
7

43
,5

 c
m

34,5 cm 67 cm

3

 68,5   35   44,5 cm - Vol. 0,107 m31

07608

Cova 65 

Inclusi
Included
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12,10 mm 44   27   39 cm

1 2 3

 90799B

X15
1  61396B

X10
3  96696B

X10
1

 90799 50  61396 100  96696 100

44 cm
27 cm

39
 c

m

1

2

4
5

6

7

3

 46   40   51 cm - Vol. 0,094 m32

12,10 mm 58   31   40 cm

1 2 3

 90799B

X15
1  61396B

X10
3  96696B

X10
1

 90799 50  61396 100  96696 100

 91096B

X10
1  70600 1

 91096 100

 91096B

X10
1  70300 1

 91096 100

40
 c

m

31 cm 58 cm

1

2

45

6

7

3

 59,5   32,5   42 cm - Vol. 0,081 m31

07403 07208

Cova 42 Cova 55 

6 67 7

 30283 1  75200 1 30883 1  75300 1

55 44

Inclusi
Included

Incluso
Included
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Luna 

12,10 mmØ 40   70,5 cm

 95199B

X10
1  61396B

X10
3  96696B

X10
1  31380 1  75310 1  93280 1

 95199 100  61396 100  96696 100

21 3 4 65

63
,5

 c
m

70
,5

 c
m

40 cm

12

3

4

5

6

 41   41   54,5 cm - Vol. 0,092 m31

06962

optional pag. 102
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Milly 

12,10 mmØ 33   53 cm

 95199B

X10
1  61396B

X10
3  96696B

X10
1  31291

 31218

1  75220

 75210

1  93291

 93280

1

 95199 100  61396 100  96696 100

21 3 4 65

46
 c

m

53
 c

m

33 cm

12

3

4

5

6

 65,5   33,5   40 cm - Vol. 0,088 m32

0486404824

optional pag. 102optional pag. 101
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premi e rimuovi

press & remove

aggancio rapido

place the accessory

po
siziona sulla rete

position it

avvita il perno

fasten it

su
pporto pronto

it’s ready

Quick lock è il sistema di aggancio universale per tutti i nuovi 
modelli di accessori IMAC. 
È sufficiente avvitare il supporto alla rete della gabbia, poi con 
un semplice gesto si fissa o si stacca l’accessorio in modo rapido.

Quick Lock is the universal mounting system for the new models 
of IMAC accessories. 
Simply fasten the support to the cage, then easily place or remove 
the accessory in one easy step.

Portapastoncino

ca
mbia accessorio

change accessory

Portabiscotto Portaverdura

Bagno interno PortajutaBasket
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Adatto a tutti i tipi di gabbie
Suitable for all types of cages

Portaverdura  9,1   6,1   5,6 cm

Portabiscotto  10,2   6,1   2,4 cm
Adatto a tutti i tipi di gabbie
Suitable for all types of cages

Biscotti piccoli e grandi
Small and big biscuits

Portapastoncino  5,5   5,5   3,5 cm
Adatto a tutti i tipi di gabbie
Suitable for all types of cages

91896
box

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

60

blister
91896B

 19   15   20,5 cm
Vol. 0,006 m3

1 X15

91196
box

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

40

blister
91196B

 19   15   20,5 cm
Vol. 0,006 m3

1 X12

91296
box

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

60

blister
91296B

 19   15   20,5 cm
Vol. 0,006 m3

1 X10

Bagno interno

Accessori e pezzi di ricambio - Accessories and spare parts
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Portajuta  12,2   6,5   5,4 cm
Adatto a tutti i tipi di gabbie
Suitable for all types of cages

Adatto a tutti i tipi di gabbie
Suitable for all types of cages

Basket Ø 10,5   5 cm

Optional

 38,5   30   20,5 cm
Vol. 0,024 m3

40

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

1 X10

 38,5   30   20,5 cm
Vol. 0,024 m3

30

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

1 X10

Bagno interno  14,2   8,5   4,2 cm
Adatto a tutti i tipi di gabbie
Suitable for all types of cages

94896
box

 38,5   30   20,5 cm
Vol. 0,024 m3

60

blister
94896B

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

1 X8

92590
box

blister
92590B

91310B
blister

91310
box

Accessori e pezzi di ricambio - Accessories and spare parts

bi
rd

s
fis

h 
an

d 
tu

rt
le

s
ca

ts
 &

 d
og

s
ro

de
nt

s

imac.it86



 8,2   9,5   8 cm
Adatto a tutti i tipi di gabbie per canarini, cocoriti, piccoli esotici ad eccezione di:
Suitable for all canary, lovebird and small exotic bird cages except for:
Milly - Luna

Video inspiration

Star  8   8,5   8,5 cm
Adatto a tutti i tipi di gabbie per canarini, cocoriti, piccoli esotici 
Suitable for all canary, lovebird and small exotic bird cages 

Gea  11,5   6   5,5 cm
Adatto a tutti i tipi di gabbie
Suitable for all types of cages

Lori  11   7,5   7 cm
Adatto a tutti i tipi di gabbie
Suitable for all types of cages

Mia

 39,5   30   17 cm
Vol. 0,020 m3

40

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

1 X891599B
blister

91599
box

 31,5   24   21 cm
Vol. 0,016 m3

36

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

1 X1090499B
blister

90499
box

 44   30,5   39 cm
Vol. 0,052 m3

100

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

1 X1095199B
blister

95199
box

 39,5   30   31 cm
Vol. 0,037 m3

50

 38,5   30   20,5 cm
Vol. 0,024 m3

1 X15

90799
box

90799B
blister

Accessori e pezzi di ricambio - Accessories and spare parts
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Simply  6,7   6,7   7,7 cm
Adatto a tutti i tipi di gabbie
Suitable for all types of cages

Avy  20   5,5   6,5 cm
Adatto a tutti i tipi di gabbie
Suitable for all types of cages

Parrot  11,5   7   4,5 cm
Adatto a / Suitable for:
Calla - Dora Plus - Wilma - Ezia Special - Amanda

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

1 X10

 38,5   30   20,5 cm
Vol. 0,024 m3

40
90999

90999B
blister

 42,5   33,5   23,5 cm
Vol. 0,033 m3

100

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

1 X10

92899

92899B
blister

box

95510
 39,5   30   29,5 cm

Vol. 0,035 m3

40

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

1 X595510B
blister

box

box

Accessori e pezzi di ricambio - Accessories and spare parts
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Copri mangiatoia  27   13   17 cm
Adatto a / Suitable for:
Avy

Vol. 0,006 m3

172490
box

Bagno esterno  13   12   12 cm
Adatto a tutti i tipi di gabbie per canarini, cocoriti, piccoli esotici 
Suitable for all canary, lovebird and small exotic bird cages 

91496
 42   25   36 cm

Vol. 0,038 m3

18

 38,5   30   20,5 cm
Vol. 0,024 m3

1 X691496B
blister

box

Altalena  10   0,8   14 cm
Adatto a tutti i tipi di gabbie
Suitable for all types of cages

91096
 34   20,5   16,5 cm

Vol. 0,012 m3

100

 19   15   20,5 cm
Vol. 0,006 m3

1 X1591096B
blister

box

Accessori e pezzi di ricambio - Accessories and spare parts
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Giusy  7,5   14   15 cm
Adatto a / Suitable for:
Calla - Dora Plus - Wilma

Tweety 100  9,5   5,5   12 cm - 100 ml
Adatto a tutti i tipi di gabbie per canarini, cocoriti, piccoli esotici eccetto:
Suitable for all canary, lovebird and small exotic bird cages except:
Lobelia - Pervinca

Tweety 200  9,5   5,5   17,5 cm - 200 ml

Tweety special 200  9   5,5   17,5 cm - 200 ml
Adatto a tutti i tipi di gabbie
Suitable for all types of cages

Adatto a tutti i tipi di gabbie per canarini, cocoriti, piccoli esotici eccetto:
Suitable for all canary, lovebird and small exotic bird cages except:
Lobelia - Pervinca

93796
 45,5   39   30 cm

Vol. 053 m3

50

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

1 X493796B
blister

box

96696
 43,5   30,5   36,5 cm

Vol. 0,048 m3

100

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

1 X1096696B
blister

box

97896
 44   30,5   46 cm

Vol. 0,062 m3

100

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

1 X897896B
blister

box

97996
 44   30,5   46 cm

Vol. 0,062 m3

100

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

1 X897996B
blister

box

Accessori e pezzi di ricambio - Accessories and spare parts
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Nido plastica  12   11,5   16 cm
Adatto a tutti i tipi di gabbie
Suitable for all types of cages

93510
 25   25   26,5 cm

Vol. 0,017 m3

8

 38,5   30   20,5 cm
Vol. 0,024 m3

1 X6

box

93510B
blister

Accessori e pezzi di ricambio - Accessories and spare parts

Nido ferro  12   11   15 cm
Adatto a tutti i tipi di gabbie
Suitable for all types of cages

Fondello poliestere Ø 10,5   5 cm
Adatto a / Suitable for:
Basket - Nido ferro - Nido plastica

90510
 19   15   20,5 cm

Vol. 0,006 m3

20

 19   15   20,5 cm
Vol. 0,006 m3

1 X5

box

90510B
blister

92310
 25   25   26,5 cm

Vol. 0,017 m3

8

 38,5   30   20,5 cm
Vol. 0,024 m3

1 X6

box

92310B
blister
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box

Clic  20   2,2   2,2 cm

Posatoio 0 10 mm

Posatoio 0 12 mm

Ø 1   100 cm

Ø 1,2   100 cm

Adatto a / Suitable for:
Milly - Luna - Ava - Sonia - Irene 2 - Pagoda - Serena
Irene 3 - Cova 42 - Cova 55 - Cova 65 - Tiffany 

Adatto a tutti i tipi di gabbie
Suitable for all types of cages

Adatto a tutti i tipi di gabbie
Suitable for all types of cages

61396
 34   20,5   16,5 cm

Vol. 0,012 m3

100

blister
61396B

box
194996

box
196296

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

3 X10

Tibetan ladder  20,5   6,5   1 cm

Adatto a / Suitable for:
Pagoda - Irene 2 - Camilla - Carlotta - Fiona - Fiona Delux - Sofia - Irene 3 
Agata - Agata Delux - Serena Plus - Irene 4 - Matilde - Andorra - Elettra 

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

1 X695896B
blister

Accessori e pezzi di ricambio - Accessories and spare parts

bi
rd

s
fis

h 
an

d 
tu

rt
le

s
ca

ts
 &

 d
og

s
ro

de
nt

s

imac.it92



Accessori e pezzi di ricambio - Accessories and spare parts

A

B

C

Posatoio a forma di ramo con diametri da 10 a 14 mm. 
Questo posatoio permette di variare continuamente la presa delle zampe 
rendendo l’utilizzo simile a quello che si trova in natura; in questo modo gli 
uccelli possono esercitare la muscolatura che con i posatoi tradizionali non 
userebbero.
 
A branch shaped perch with a diameter from 10 to 14 mm. This perch requires the 
bird to continually vary the stance of its feet, like it would in the wild; this enables 
the bird to exercise muscles that it would not normally use with a traditional perch.

Ramo

A Adattatore posatoio per gabbie 
 Perch adaptor for cages: 
 Pagoda - Irene 2
 Misura fondo / Base size:  44 x  27 x  11,5 cm

B Adattatore posatoio per gabbie 
 Perch adaptor for cages: 
 Camilla - Fiona - Sofia - Irene 3 - Agata - Fiona Delux
 Carlotta - Agata Delux - Serena Plus
 Misura fondo / Base size:  50 x  30 x  12,5 cm

C Adattatore posatoio per gabbie 
 Perch adaptor for cages: 
 Irene 4 - Matilde - Andorra - Agata - Agata Delux -Elettra
 Misura fondo / Base size:  58 x  38 x  15,5 cm

Posatoio universale in legno Ø 0,7   38 cm

25,4 cm circa: 
Irene 2 - Pagoda

28,3 cm circa:  
Irene 3 - Camilla - Sofia - Serena Plus - Agata - 
Agata Delux - Carlotta - Fiona - Fiona Delux 

36,1 cm circa:  
Irene 4 - Dora Plus - Andorra - Calla - Matilde - 
Elettra

61590B 3
blister

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

1 X10

60190
 34   20,5   16,5 cm

Vol. 0,011 m3

15box

60190B
blister
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Ciotola Emy Ø 12   4 cm
Adatto a / Suitable for:
Calla - Wilma - Dora Plus - Ezia Special - Amanda 

4 
cm

11 cm

12 cm

Pinza universale  5,5   3   1 cm
Adatto a tutti i tipi di gabbie
Suitable for all types of cages

1 X6

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

93300B
blister

2 X10

 19   15   20,5 cm
Vol. 0,006 m3

93096B
blister

Nido vimini Ø 10   5,5 cm
Adatto a / Suitable for:
Nido ferro - Basket - Nido plastica

Nido esotico Ø 8,5   16 cm
Adatto a tutti i tipi di gabbie
Suitable for all types of cages

box

94290
 19   15,5   20,5 cm

Vol. 0,006 m3

20

 19   15   20,5 cm
Vol. 0,006 m3

1 X5

box

94290B
blister

94390
 38,5   30   20,5 cm

Vol. 0,024 m3

20

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

1 X594390B
blister

Accessori e pezzi di ricambio - Accessories and spare parts
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Posatoio in cotone
Cotton Rope Perch

Posatoio in cotone
Cotton Rope Perch

Posatoio in cotone
Cotton Rope Perch

Corda a spirale
Rope Bungee Perch

SMALL Ø 1,2   45 cm

MEDIUM Ø 1,9   60 cm

LARGE Ø 4,5   60 cm

LARGE Ø 1,7   158 cm

IBT001
box

3

IBT002
box

3

IBT003
box

3

IBT004
box

3

Accessori e pezzi di ricambio - Accessories and spare parts

Adatto a / Suitable for:
Uccelli - Birds

Adatto a / Suitable for:
Uccelli - Birds

Adatto a / Suitable for:
Uccelli - Birds

Adatto a / Suitable for:
Uccelli - Birds
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Altalena in legno 
Wooden arch swing

Altalena in legno 
Wooden arch swing

Scaletta in legno
Wooden ladder with beads

Scaletta in legno
Wooden parrot ladder

SMALL  18   22 cm

LARGE  35   43 cm

  8   28 cm

  14   43 cm

3IBT058
box

3IBT059
box

7 Gradini - 7 Rungs

9 Gradini - 9 Rungs

Adatto a / Suitable for:
Uccelli - Birds

Adatto a / Suitable for:
Uccelli - Birds

Adatto a / Suitable for:
Uccelli - Birds

Adatto a / Suitable for:
Pappagallo - Parrots

3IBT061
box

3IBT060
box

Accessori e pezzi di ricambio - Accessories and spare parts
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  10   18 cm

  8   23 cm

  10,2   16,5 cm

  9,5   18 cm

Adatto a / Suitable for:
Uccelli - Birds

Adatto a / Suitable for:
Uccelli - Birds

Adatto a / Suitable for:
Uccelli - Birds

Adatto a / Suitable for:
Uccelli - Birds

Specchio rotondo 
Round mirror

Ruota floreale in legno  
Wooden flower wheel

Volante floreale in legno 
Wooden flying wheel 

mixed colours

Girandola floreale in legno  
Wooden whirly flower toy

3IBT070
box

6IBT073
box

3IBT071
box

3IBT072
box

Accessori e pezzi di ricambio - Accessories and spare parts
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Cornice in legno con giochi in acrilico 
Wooden frame with acrylic toys 

Monkey king in legno
Wooden monkey king toy

Gioco uomo in bamboo e legno   
Wooden bamboo man toy 

Gioco coconut in legno 
Wooden coconut toy

Adatto a / Suitable for:
Uccelli - Birds

Adatto a / Suitable for:
Uccelli - Birds

Adatto a / Suitable for:
Uccelli - Birds

Adatto a / Suitable for:
Uccelli - Birds

3IBT052
box

3IBT055
box

3IBT053
box

3IBT051
box

  14   22 cm

  10   15,2 cm

  11   24 cm

  15   20 cm

Accessori e pezzi di ricambio - Accessories and spare parts
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Gioco in legno snack 
Wooden snack tray bird toy

Gioco scoiattolo in legno 
Wooden Squirrel toy

Adatto a / Suitable for:
Uccelli - Birds

Adatto a / Suitable for:
Uccelli - Birds

Adatto a / Suitable for:
Uccelli - Birds

  12   18 cm

  8   30 cm

3IBT054
box

Gioco faro in legno 
Wooden lighthouse toy

3IBT056
box

3IBT050
box

 12   13   28 cm

Accessori e pezzi di ricambio - Accessories and spare parts
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Portagabbie 231  48   48   50,5 cm
Adatto a / Suitable for:
Ezia Special 

23191

 58   12   7 cm
Vol. 0,005 m3

1

Portagabbie 203  50   30   73,5 cm
Adatto a / Suitable for:
Irene 4 - Matilde - Andorra - Calla - Dora Plus - Elettra 

 51   31   43 cm
Vol. 0,068 m3

120395

20318 20391

Portagabbie 202  44,5   24,5   75 cm

Adatto a / Suitable for:
Sonia - Pagoda - Irene 2 - Cova 42 

20218

 45   25   46 cm
Vol. 0,052 m3

1

Accessori e pezzi di ricambio - Accessories and spare parts

Adatto a / Suitable for:
Tasha - Wilma - Ginevra 

Portagabbie 80  70,2   39,5   50,3 cm

23610 1
 66   12,5   8,5 cm

Vol. 0,007 m3
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Riduttore jolly  44,5   24,5   2,9 cm
Adatto a / Suitable for:
Portagabbie 226

20118 1

Portagabbie 226  44   24   73 cm
Adatto a / Suitable for:
Camilla - Sofia - Serena Plus - Carlotta - Fiona 
Fiona delux - Irene 3 - Agata - Agata Delux

22618 22691

22695

 45   25   46 cm
Vol. 0,052 m3

1

Portagabbie 214  52   150 cm
Adatto a / Suitable for:
Ava - Sonia - Tiffany

21410

 88   39   9 cm
Vol. 0,031 m3

5

Portagabbie 216 Ø 36,5   157 cm
Adatto a / Suitable for:
Milly - Ava - Sonia - Tiffany 

21610

 80   38,5   9,5 cm
Vol. 0,029 m3

2

Accessori e pezzi di ricambio - Accessories and spare parts
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Griglia fondo 312 Ø 29

71800 1

Fondo 312 Ø 33   10 cm
Adatto a / Suitable for:
Milly

131291

31286

1

Griglia fondo 313 Ø 36

71900 1

Fondo 313 Ø 40   12,5 cm
Adatto a / Suitable for:
Luna

31380 1

Griglia fondo 305  41   24,2   0,5 cm

70200 1

Fondo 305  43,5   27   11,5 cm

Adatto a / Suitable for:
Irene 2 - Pagoda

130518

Griglia fondo 319  45,8   25,7   0,5 cmFondo 319  50   30   12,5 cm

31991

31995 1

31980 1

1
Adatto a / Suitable for:
Camilla - Sofia - Serena Plus - Carlotta - Fiona - 
Fiona Delux - Irene 3 - Agata - Agata Delux

172100

Accessori e pezzi di ricambio - Accessories and spare parts
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Griglia fondo 347  52,5   33,3   0,5 cm

72200 1

Fondo 347  58   38   15,5 cm

Adatto a / Suitable for:
Irene 4 - Dora Plus  - Andorra  
Calla - Matilde - Elettra

134795

134780

34791 1

Griglia fondo 339  43,2   36,4   0,5 cm

71700 2

Fondo 339  80   49   17 cm
Adatto a / Suitable for:
Tasha - Tasha XL - Wilma - Ginevra

133991

Adatto a / Suitable for:
Sonia - Cova 42

Adatto a / Suitable for:
Cova 65

Fondo 302  44,5   26,5   9 cm Fondo 328  67   35   11,5 cm

130283

Adatto a / Suitable for:
Ava - Tiffany

Adatto a / Suitable for:
Ezia Special

Fondo 304  37   23   11 cm Fondo 331  53   53   12,5 cm

Fondo 308  58,5   31   9 cm Fondo 348  79,5   55   7 cm
Adatto a / Suitable for:
Cova 55

Adatto a / Suitable for:
Amanda

130883

130483 133191

132882

134810

Accessori e pezzi di ricambio - Accessories and spare parts
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Pantone

2995 C 3501 C120 C White632 C
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Fish and Turtles
Welcome to our 
collection book

106

109

Tartarughe
Turtles

Pesci
Fish
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 54   39   27 cm

 79096 1   92799 1  35294 1  78996 1  98596 1  72396 1  56696 6

1 2 3 54 6 7

27
 c

m

 55,5   39,5   17 cm - Vol. 0,037 m31

Dafne Beach 

56794

54 cm

39 cm

1
2

3

4

5 6

7
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 50   40   14,5 cm

 56696 6

1

 50,5   40   34,5 cm - Vol. 0,070 m36

Ninja 

56599

50 cm

14
,5

 c
m

40
 c

m

1

Turtle Beach 

 32   27   7 cm

 32,5   28,5   13 cm
Vol. 0,012 m3

6

56696
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Sammy 

Virgola 

Ninfea 

 45,5   31   13,5 cm

 94696 1   74910 1

1 2

 47   31,5   36 cm - Vol. 0,054 m36

56999

 40   27,5   9,5 cm

 41   28   27,5 cm
Vol. 0,032 m3

6

56499

 32   22   8 cm

 33   23,5   27,5 cm
Vol. 0,021 m3

6

2 + 2 + 2 mixed colour

57099

45,5 cm

13
,5

 c
m

31
 c

m1

2
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Ariel 

 23   14   14 cm - 2 L

Ariel small

 38   32,5   26 cm
Vol. 0,032 m3

12

4 + 4 + 4 mixed colour

55099

 28   17,5   17,5 cm - 4 L

Ariel medium

 43   25,5   30,5 cm
Vol. 0,033 m3

8

3 + 3 + 2 mixed colour

55199

 34   20   25 cm - 10 L

Ariel large

 41,5   40   37 cm
Vol. 0,061 m3

8

3 + 3 + 2 mixed colour

55299



Pantone Pantone Second Life 

4160 C 4995 C

7418 C

632 C 4281 C

2149 C538 C 4219 C 402 C White

6110 C 2407 C 425 C



112

136

148

154

158

174

234

190

250

Toilette e accessori
Toilets and accessories

Mangia e bevi
Food and water

Giochi cane
Dog toys

Giochi gatto
Cat toys

Tiragraffi
Cat scratchers

Trasporto
Carriers

Cucce
Dog kennels

Lettini e cuscini
Beds and cushions

Igiene e bellezza
Hygiene and beauty    

Cats & Dogs

Welcome to our 
collection book

111imac.it
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82141

Frida 

1 + 1 + 1 mixed colour

8219682112 82105

 56   40   43,5 cm  57   43   74 cm - Vol. 0,113 m33

40 cm
56 cm

43
,5

 c
m

Pulizia rapida 
e facile

Quick and easy 
cleaning

Cody Bag
optional pag. 132

Evita che il cane mangi 
le feci e la sabbia.
Stops dogs from eating 
cat litter.

• Maggiore privacy
• Meno sporco
• Adatta anche a gatti grandi

• Greater privacy
• Less mess
• Suitable also for large cats

20 cm
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Con forellini per la pulizia delle zampe
Anti-scatter holes on the cover help keep paws clean

Facilità in ingresso e uscita
Easy getting in and out

Cassetto apribile
Pull-out tray

Video inspiration

113imac.it
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 56   40   42,5 cm

4

2
1

3

40 cm
56 cm

42
,5

 c
m

kit
kit

23
 c

m

22 cm

1

 57   43   73 cm - Vol. 0,181 m33

 43880

 43883

 43886

 43848

 43850

 43851

1  85100B

X10
4  84296B

X10
1  43599B 1

 29480 1xKit  29483 1xKit  85100 1  84296 24

 29486 1xKit  29448 1xKit

 29450 1xKit  29451 1xKit

kit 432

Zuma 

1 + 1 + 1 mixed colour

83496R83450R 83491R83448R
Cody Bag

optional pag. 132

Pulizia rapida 
e facile

Quick and easy 
cleaning

Vano porta 
sacchetti

Space for bags

Paletta e filtro 
inclusi

Filter & scoop 
included
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83480 83483 83486
1 + 1 + 1 mixed colour

83496

Video inspiration

115imac.it
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 57   43   41 cm  60,5   41   45,5 cm - Vol. 0,113 m3

 46810

 46850

1  46310

 46351

1  47101

 47151

1  47099B 1  85100B

X10
4  84296B

X10
1

 85100 1  84296 24

1 2 3 4 5 6

3

Filtro ai carboni attivi 
e paletta inclusi

Active charcoal filter 
and scoop included

Pedana di appoggio 
per agevolare 

l’entrata e l’uscita
Support platform to 
help get in and out

Portina ribaltabile 
per facilitare la 
pulizia interna

Foldable flap lifts up for 
quick and easy cleaning

Maddy Junior 

Dixie Bag 
optional pag. 132

4438044337 44338

1 + 1 + 1 mixed colour

4439644350R

43 cm
57 cm

41
 c

m

21
 c

m

21,5 cm

1

5

4

36 2

Video inspiration
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Pedana di appoggio 
per agevolare 

l’entrata e l’uscita
Support platform to 
help get in and out

Funny Junior 

 57   43   28,5 cm  58   41   44 cm - Vol. 0,105 m3

1

43
 cm57 cm

28
,5

 c
m

3

 46851

 46810

1

1

Dixie Bag 
optional pag. 132

44450R 44480

1 + 1 + 1 mixed colour

44496
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1

6

5

2

47
3

5 6 7

 45810

 45850

1  45910

 45950

1  46310

 46351

1  46110

 46151

1  46099B 1  85100B

X10
4  46296B

X10
1

 85100 1  46296 10

1 2 3 4

 63   48   49 cm - Vol. 0,148 m3 65   47,5   47,5 cm

47,5 cm
65 cm

47
,5

 c
m

3

Ideale anche per gatti 
di grossa taglia

Suitable also for larger cats

Maddy 

4408644060 44080

1 + 1 + 1 mixed colour

44096

Sandy Bag
optional pag. 132

44050R

25
 c

m

24 cm

Video inspiration

Filtri ai carboni attivi 
e paletta inclusi

Active charcoal filters 
and scoop included

Pedana di appoggio 
per agevolare 

l’entrata e l’uscita
Support platform to 
help get in and out

Portina ribaltabile 
per facilitare la 
pulizia interna

Foldable flap lifts up for 
quick and easy cleaning

118 imac.it
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Pedana di appoggio 
per agevolare 

l’entrata e l’uscita
Support platform to 
help get in and out

Ideale anche per gatti 
di grossa taglia

Suitable also for larger cats

Funny 

 45810

 45850

1  45910

 45950

1

1 2

1 2

 64   47,5   48,5 cm - Vol. 0,147 m3 65   47,5   33 cm

47
,5 

cm

65 cm

33
 c

m

3

4418644160 44180

1 + 1 + 1 mixed colour

44196

Sandy Bag
optional pag. 132

44150R
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Ginger 

 53   53   44 cm - Vol. 0,124 m3 52   52   44,5 cm

Lettiera adatta agli angoli 
Corner shaped litter tray 

3

 85100B

X10
4  84296B

X10
1  87899B 1

 29100 1xKit  29186 1xKit  29194 1xKit  85100 1  84296 24

kit 321
52 cm

52 cm

44
,5

 c
m

kit

3

1

kit

kit
2 kit

kit

23 cm21
 c

m

84370

1 + 1 + 1 mixed colour

84396

Paletta inclusa
Scoop included

Filtro ai carboni 
attivi incluso

Active charcoal 
filter included 
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Fred 

Lettiera adatta agli angoli 
Corner shaped litter tray 

51 cm

51 cm

15
,5

 c
m

 52   52   32,5 cm - Vol. 0,088 m3 51   51   15,5 cm 6

85470

2 + 2 + 2 mixed colour

85496
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Easy Cat 

421 53 6

 84970

 84986

 84994

 84951

1  84770

 84786

 84794

 84751

1  84899B 1  85100B

X10
4

 85070

 85086

 85094

 85051

1  84296B

X10
1

 85100 1  84296 24 84899 1

 50   40   40 cm

50 cm

40
 c

m

 51   41   77 cm - Vol. 0,161 m36

Clean Up
optional pag. 132

Paletta inclusa
Scoop included

Filtro ai carboni 
attivi incluso

Active charcoal 
filter included 

84048R 84094R

3 + 3 mixed colour

84096R

40 cm

1

2

3

4

5
6

19 cm20
 c

m
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84086S84080S 84094S

2 + 2 + 2 mixed colour

84096S

123imac.it
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My Cat 

 51   41   77 cm - Vol. 0,161 m3 50   40   40 cm

1

3

2

40 cm

50 cm

40
 c

m

20
 c

m

19 cm

6

 84970

 84986

 84994

1  84770

 84786

 84794

1  84899B 1

 84899 1

1 2 3

Clean Up
optional pag. 132

84170S

2 + 2 + 2 mixed colour

84196S
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Dodò Polly 

 35   25   10 cm  36   26   16 cm - Vol. 0,015 m3

35 cm
25 cm

10
  c

m

6 47   31,5   36 cm - Vol. 0,054 m3 45,5   31   13,5 cm 6

2 + 2 + 2 mixed colour

42096

31
 cm45,5 cm

13
,5

 c
m

3 + 3 mixed colour

81396R

4,
7 

cm
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Jerry 

 50   40   14,5 cm

40
 cm

50 cm

14
,5

 c
m

Clean Up
optional pag. 132

Romeo
optional pag. 129

19
0 

cm

120 cm

80 cm

3 + 3 mixed colour

84496R

mixed colour

84496

 50,5   34,5   40 cm - Vol. 0,070 m36

84496PR

Vol. 1,820 m3
250 mixed colour

84496P

Vol. 1,820 m3
250 mixed colour
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Felix 

 49,5   39   12 cm

39
 cm

49,5 cm

12
 c

m

Clean Up
optional pag. 132

16
6 

cm

120 cm

80 cm

 50,5   34,5   40 cm - Vol. 0,070 m36

mixed colour

84596 84596P

Vol. 1,590 m3

mixed colour300
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 59   40   28 cm  50,5   41,5   15 cm - Vol. 0,031 m3

40
 cm

59 cm

28
 c

m

1

Duo 

Clean Up
optional pag. 132

8148081486 81494
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Fondo rimovibile per 
una rapida pulizia
Removable base for 
quick cleaning

Dotata di pratici piedini 
in gomma antiscivolo
Equipped with non-slip 
rubber feet

 37   34   28 cm - Vol. 0,035 m3 17,5   11   28 cm 6

Romeo 

Jerry
optional pag. 126

2 + 2 + 2 mixed colour

80796

11 cm17,5 cm

28
 c

m
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 27   12   5,5 cm

 26,5   10   3 cm

Adatto a Duo e Romeo
Suitable for Duo and Romeo

Adatto a Maddy
Suitable for Maddy

Giulietta 

Kitty 

1 X4

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

81096B
mixed colour

81096
mixed colour

 27   19   13 cm
Vol. 0,007 m3

6

 27   17,5   12 cm
Vol. 0,006 m3

10
46296
mixed colour

1 X10

 29,5   320   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

46296B
mixed colour
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 23,5   9   2,5 cmAdatto a Easy Cat, Ginger, Maddy Junior, Zuma
Suitable for Easy Cat, Ginger, Maddy Junior, Zuma

Paletta 

84296
mixed colour 24

 27   17,5   12 cm
Vol. 0,006 m3

84296B
mixed colour

1 X10

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

Adatto a / Suitable for: 
Easy Cat - Ginger - Zuma - Maddy - Maddy Junior

Filtro Toilette  
 15,7   6,3   0,2 cm

1
85100
box

4 X10

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

85100B
blister
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Adatto a Frida e Zuma e altre lettiere con misura 
50x36x10 cm
Suitable for Frida and Zuma and other litter trays sized 
50x36x10 cm 

Adatto a Easy Cat, My Cat, Jerry, Felix, ed altre lettiere 
con misura 50x40x12 cm
Suitable for Easy Cat-My Cat-Jerry-Felix and other litter 
trays sized 50x40x12 cm 

Adatto a Maddy, Funny e altre lettiere con misura 
62x46x30 cm
Suitable for Maddy and Funny and other litter trays sized 
62x46x30 cm 

Adatto a Maddy Junior, Funny Junior e altre lettiere 
con misura 54x42x25 cm
Suitable for Maddy Junior and Funny Junior and other 

litter trays sized 54x42x25 cm 

6 X10

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

Cody Bag

Dixie Bag

 45    30 cm

 55   50 cm

 45    35 cm

 60    55 cm

Clean Up

Sandy Bag

6 X10

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

43999B
blister

6 X10

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

81199B
blister

46599B
blister

6 X10

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

45099B
blister

Pulizia rapida e facile - Quick and easy cleaning 

Accessori e pezzi di ricambio - Accessories and spare parts

132 imac.it

bi
rd

s
fis

h 
an

d 
tu

rt
le

s
ca

ts
 &

 d
og

s
ro

de
nt

s



Accessori e pezzi di ricambio - Accessories and spare parts

Adatto a / Suitable for: 
Maddy Junior

Portina Maddy Junior
 21,5   1   21 cm

147099B
blister

Adatto a / Suitable for:
Maddy

Portina Maddy
24   1   25 cm

146099B
blister

Adatto a / Suitable for:
Zuma

Portina Zuma
24,5   4   24 cm

143599B
blister

Adatto a / Suitable for:
Ginger

Portina Ginger
24   1,5   21,5 cm

187899B
blister

Adatto a / Suitable for:
Easy Cat - My Cat

Portina Easy Cat

84899
box

184899B
blister

19,8   2,5   19,6 cm

1

133imac.it
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Pezzi di ricambio e accessori - Spare parts and accessories

Granulometria - Grain size 0.5-1.5 mm 

Assorbimento - Liquid absorption > 250%

La lettiera “agglomerante bianca” deriva da bentonite minerale 
naturalmente bianca, la sua granula molto fine le consente 
di assorbire i liquidi velocemente formando così una piccola 
palla molto solida, in questo modo il resto della lettiera e il 
fondo della toilette rimangono puliti ed asciutti. Grazie alla 
rapidità di assorbimento e la super capacità agglomerante, 
questa lettiera vi consentirà un utilizzo prolungato.

The White Clumping Cat Litter comes from naturally white 
bentonite. The litter has fine granules allowing it to trap and 
absorb liquids quickly, forming small solid clumps, so the rest 
of the litter and the bottom of the toilet remain clean and 
dry. Thanks to the rapid absorption and the super-clumping 
capacity, this litter is made for prolonged use as it will stay 
effective for much longer than normal.

Granulometria - Grain size 1-5 mm

Assorbimento - Liquid absorption > 100%

La lettiera agglomerante profumata è al 100% bentonite 
naturale di elevata qualità. Quando viene a contatto con 
i liquidi forma una palla molto solida e facile da togliere, in 
questo modo il resto della lettiera e il fondo della toilette 
rimangono puliti ed asciutti.

The Scented Clumping Cat Litter from Imac is composed of 
100% high quality natural bentonite. When the litter comes into 
contact with liquids, small solid clumps are formed, which are 
easy to remove, so the rest of the litter and the bottom of the 
toilet remain clean and dry.

Fuffy 
Sabbia super agglomerante bianca
White clumping cat litter

Foxy 
Sabbia agglomerante profumata
Clumping scented cat litter

10 L

10 Kg

ICA320 10 L

108

ICA330 10 Kg

108

13
2 

cm

120 cm

80 cm

13
2 

cm

120 cm

80 cm
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Pezzi di ricambio e accessori - Spare parts and accessories

Tappetino toilette 
Cat litter mat

Tappetino toilette gatto
Cat litter trapper mat

59   45 cmICA300

1

60   55 cmICA350

1

Impermeabile
Waterproof

Facile da pulire
Easy to clean

Antiscivolo
Antislip

Chiusura con velcro
Velcro closures
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Linus 

 54   74   34 cm - Vol. 0,136 m36 52,5   32   34,5 cm

 28551 1xKit  28518 1xKit  87700 1

kit 1

kit

52,5 cm

34
,5

 c
m

32 cm

kit

kit

kit

1

Puf Linus
optional pag. 142

80491R80448R 80480 80486
3 + 3 mixed colour

80496
3 + 3 mixed colour

80496R

Maniglia ergonomica
Ergonomic handle

136 imac.it
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4

LOCK

32

1

Veloce e facile da assemblare e smontare 
Easy to assemble and take apart

137imac.it
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Linus Cabrio 

3

kit

52,5 cm

34
,5

 c
m

32 cm

kit

kit

kit

1

 54   51   34 cm - Vol. 0,094 m3 52,5   32   34,5 cm

 28651 1xKit  28680 1xKit  87700 1

kit 1

80551R 8057080550R 80586

Maniglia ergonomica
Ergonomic handle

Puf Linus
optional pag. 142

Video inspiration

138 imac.it
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4

LOCK

32

1

Veloce e facile da assemblare e smontare 
Easy to assemble and take apart

139imac.it

bi
rd

s
fis

h 
an

d 
tu

rt
le

s
ca

ts
 &

 d
og

s
ro

de
nt

s



 50,5   44,5   35 cm - Vol. 0,079 m3 48,5   34   32 cm 6

 28848 1xKit  24851 1xKit  28483 1xKit  75799 1

 28498 1xKit

kit 1

Carry Sport 

1

kit

kit

kit

48,5 cm
34 cm

32
 c

m

Puf Carry Sport
optional pag. 142

80951R 8099880948R 80983
3 + 3 mixed colour

80996R
3 + 3 mixed colour

80996

140 imac.it
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1

kit

kit

kit

48,5 cm
34 cm

32
 c

m

 50,5   44,5   35 cm - Vol. 0,079 m3 48,5   34   32 cm

 28483 1xKit  28498 1xKit  79900 1

kit 1

6

Carry Sport Metal 

Puf Carry Sport
optional pag. 142

Si assembla in pochi secondi
Assembles in seconds 

80998M 80983M
3 + 3 mixed colour

80996M

141imac.it
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Puf Linus 

Puf Carry Sport 

 42   29,5   1 cm

1 Vol. 0,001 m3

87496
mixed colour

 39,5   26   1 cm

1 Vol. 0,001 m3

64996
mixed colour

Immagini puramente illustrative. 
Fantasie soggette a variazioni. 

Images are for illustration purposes only. 
Actual patterns are subject to change.  

142 imac.it
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 51   27,5   22 cm - Vol. 0,031 m3 36   25   29 cm

kit

kit

36 cm

29
 c

m

25 cm

3

Baggy 

1 + 1 + 1 mixed colour

80896

 29660 1xKit  29638 1xKit

 29698 1xKit

kit

Impugnatura ergonomica
Ergonomic grip

Fori di aerazione

Ventilation holes 

Chiusura di sicurezza
Safety clip 

143imac.it
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 60   40   40 cm

kit

kit

1
kit

40 cm

60 cm

40
 c

m

 61   44   40,5 cm - Vol. 0,109 m3 60   40   45 cm

1

2

3

kit

kit

kit

40 cm

60 cm

45
 c

m

3

 28800 1xKit

kit

 82900 1

1

 28800 1xKit

kit

 82900 1  86894 1  98191 4

1 2 3

Carry 60 Kim 60 

 61   44   40,5 cm - Vol. 0,109 m33

8039680296

Maniglia retraibile
Retractable handle

 

 

 

 RUOTE P
IR

O
ET

TANTI - CASTO
R W

HEELS - 
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 48   35   39 cm 43   30   35 cm  44   30,5   39 cm - Vol. 0,052 m3  49   36,5   41 cm - Vol. 0,073 m3

kit

1

30 cm
43 cm

35
 c

m

kit

1

35 cm
48 cm

39
 c

m

11

 33495 1

1

 25600 1xKit

kit

 33395 1

1

 25600 1xKit

kit

Trasporto 
Gatto 2 

Trasporto 
Gatto 3 

1635516255
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89 cm

50 cm

53 cm

40 cm

86 cm

57 cm

96 cm

58 cm

51 cm

78 cm
90 cm

53 cm

Dog 1

Dog 2

Dog 3

Dog 

Vol. 0,236 m3

 89   53   50 cm

1

13300

Vol. 0,372 m3

 90   78   53 cm

1

17300

Vol. 0,479 m3

 96   86   58 cm

1

18800

Divisorio removibile - Removable Divider

Divisorio removibile - Removable Divider

146 imac.it
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Box Cane 

Box Cane 61

Box Cane 76

Box Cane 91

Box Cane 107

Box Cane 122

1

 61   46   55 cmICA830

1

 76   53   61 cmICA831

1

 91   61   69 cmICA832

1

 107   71   79 cmICA833

1

 122   76   84 cmICA834

Facile da montare
Easy to assemble

Inclusi
Included

Piedini antiscivolo
Non-slip feet

Angolare per 
maggior stabilità
For more stability

147imac.it
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 54   47   64 cm - Vol. 0,162 m3 53   46   47,6 cm

16
0 

cm

120 cm

100 cm

3

 53   46   47,6  42   30   45  15,5   25 cm
kit

kit

 29280 1xKit  29251 1xKit

kit

Zeus 50 

Door Zeus 50

Mat Zeus 50

Stand Zeus 50

Optional pag. 152-153

17646R 17646RP

Vol. 1,920 m360

17690P

Vol. 1,920 m360

17690

kit

148 imac.it
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Fondo rialzato con 
piedini antiscivolo
Floor is kept above 

ground with non-slip feet 

Tetto rimovibile
Roof can be removed

Bordatura di 
rinforzo antimorso

Reinforced 
anti-chew border 

Porta trasparente
 in PVC atossico
Transparent door
in non-toxic PVC

Finestra di ventilazione 
posteriore regolabile

Adjustable rear 
ventilation window

Video inspiration

149imac.it
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16
5 

cm

120 cm
80 cm

 73,5   62,5   63 cm - Vol. 0,289 m3 72,2   61,8   62,3 cm 1

 72,2   61,8   62,3       58   42   60        20   32 cm

kit

kit

kit

 29380 1xKit  29351 1xKit

kit

Zeus 70 

17746R 17746RP

Vol. 1,580 m320

17790 17790P

Vol. 1,580 m320

Door Zeus 70

Mat Zeus 70

Optional pag. 152-153

Video inspiration
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17
4 

cm

120 cm

80 cm

 101   80   77 cm - Vol. 0,622 m3 98,5   77,5   72,5 cm 1

kit

 29780 1xKit

kit

 98,5   77,5   72,5         75   55   71          28,5   42,8 cm

Zeus 90 

17890 17890P

Vol. 1,670 m320
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62
,3

 c
m

53 cm

46 cm 47
,6

 c
m

Zeus 50 72,2 cm

61,8 cm

Zeus 70
Zeus 90

72
,5

 c
m

98,5 cm

77,5 cm

Tris Zeus 50-70-90 

Mat Zeus 90
 74   54   3,5 cm

Vol. 0,014 m3

165096

Mat Zeus 70
 58   42   4 cm

Vol. 0,010 m3

164896

Mat Zeus 50
 42   29   4 cm

Vol. 0,005 m3

164796

Cuscino sfoderabile con zip
Cushion with removable cover

 101   80   77 cm 
Vol. 0,622 m3

1+1+118390

Immagini puramente illustrative. 
Fantasie soggette a variazioni. 

Images are for illustration purposes only. 
Actual patterns are subject to change.  
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Porta trasparente in PVC atossico
Transparent door in non-toxic PVC

DISPLAY ZEUS 50

DISPLAY ZEUS 70

DISPLAY ZEUS 50

STAND ZEUS 50

Stand Zeus 50
 39,5   27,5   30 cm

Vol. 0,033 m3

123500

Display Zeus 50
 39,5   27,5   15 cm

Vol. 0,016 m3

123700

 55   39   12,5 cm

Display Zeus 70

Vol. 0,034 m3

123900

 19,5   0,2   29 cm

Door Zeus 50

141899B

 25,5   0,2   36,6 cm

Door Zeus 70

141999B

Tiragraffi Zeus
Optional pag. 268
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Dido 50 1

Dido 95 1

1Dido 110

Dido 65 1

Dido 80 1

Dido 

86180

8628086205 86250R 86291R

86150R86105 86191R

8648086405 86450R 86491R

8658086505 86550R 86591R

8638086305 86350R 86391R
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 91696 1

1

1

Tappo antiscivolo
Non-slip rubber feet 

Dido 50  50   38   20,5  37   25   18

Dido 65  65   47   22  51   35   20

Dido 80  80   57   24,5  65   45   22

Dido 95  95   67,5   28  78   54   26

Dido 110  110   78   32  93   63   30

Milù

Optional
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80 cm

70 cm

21
3 

cm

Dido not included 
Dido non inclusi

Display Teo 

 80   70   213 cm

 77   17,5   106 cm
Vol. 0,143 m31

23491

156 imac.it

bi
rd

s
fis

h 
an

d 
tu

rt
le

s
ca

ts
 &

 d
og

s
ro

de
nt

s



Milù 

Cushions in cotton made especially 
to match with Dido beds

Cuscini in cotone 
da abbinare ai lettini Dido

Immagini puramente illustrative. 
Fantasie soggette a variazioni. 
Images are for illustration purposes only. 
Actual patterns are subject to change.  Milù 50

 37   25   6 cm

1 Vol. 0,006 m3

85696

Milù 65

 51   35   7 cm

1

85796

Vol. 0,016 m3

Milù 80

 65   45   9 cm

1 Vol. 0,020 m3

85896

Milù 95

 78   54   10 cm

1 Vol. 0,037 m3

85996

Milù 110

 92   63   12 cm

1 Vol. 0,047 m3

86096
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Dotata di pratici piedini 
in gomma antiscivolo
Equipped with non-slip 
rubber feet1 77280 1

1

Dea 

 32,5   16,5   6 cm - 0,45+0,45 L

Dea 22

 34   18   22 cm
Vol. 0,013 m3

6

3 + 3 mixed colour

81296R

Ø 16,2   6 cm - 0,45 L

Dea 2

 33,5   17,5   12,5 cm
Vol. 0,007 m3

6

3 + 3 mixed colour

82396R

Ø 25,6   8,8 cm - 2 L

Dea 6

 27,5   27,5   27,5 cm
Vol. 0,021 m3 

6

3 + 3 mixed colour

82796R

Ø 20,4   7,6 cm - 1 L

Dea 4

 42   22   15 cm
Vol. 0,014 m3 

6

3 + 3 mixed colour

82596R

Ø 30,5   9,5 cm - 3 L

Dea 8

 32,5   32,5   29,5 cm
Vol. 0,031 m3

6

3 + 3 mixed colour

82896R

I prodotti marchiati FOOD SAFE sono 
certificati al contatto con gli alimenti.
Products marked FOOD SAFE are 
certified for contact with food.

Video inspiration
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1

Dotata di pratici piedini 
in gomma antiscivolo
Equipped with non-slip 
rubber feet 77280 1

1

Diva 

 32,5   16,5   6,3 cm - 0,4+0,4 L

Diva 22

 34   18   22 cm
Vol. 0,013 m3

6

3 + 3 mixed colour

88096R

Ø 16,2   6,3 cm  - 0,40 L

Diva 2

 33,5   17,5   12,5 cm
Vol. 0,007 m3

6

3 + 3 mixed colour

89596R

Ciotola estraibile in 
acciaio inox inclusa
Removable stainless 
steel bowls included

Ø 25,6   9,1 cm - 1,9 L

Diva 6

 27,5   27,5   27,5 cm
Vol. 0,021 m3 

6

3 + 3 mixed colour

89796R

Ø 20,4   7,9 cm - 0,9 L

Diva 4

 42   22   15 cm
Vol. 0,014 m3 

6

3 + 3 mixed colour

89696R

Ø 30,5   9,8 cm - 2,8 L

Diva 8

 32,5   32,5   29,5 cm
Vol. 0,031 m3

6

3 + 3 mixed colour

89896R

I prodotti marchiati FOOD SAFE sono 
certificati al contatto con gli alimenti.
Products marked FOOD SAFE are 
certified for contact with food.
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1 2

 77280 1  41183

 41186

1

1

2

Dea Dispenser 1,5 L Dea Dispenser 3 L

Dea Dispenser 

Dotata di pratici piedini 
in gomma antiscivolo
Equipped with non-slip 
rubber feet

 26   18,5   24 cm - 1,5 L

 33   27,5   30,5 cm
Vol. 0,028 m36

3 + 3 mixed colour

46696R  33,5   24   29,5 cm - 3 L

 40   36   22 cm
Vol. 0,032 m33

mixed colour

46796R

I prodotti marchiati FOOD SAFE sono 
certificati al contatto con gli alimenti.
Products marked FOOD SAFE are 
certified for contact with food.
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Dea Dispenser è il prodotto ideale sia per bere che 
per mangiare. Ruotando di 180° il sifone si ottiene 
una mangiatoia per cibo o un abbeveratoio per acqua 
permettendo all’animale di nutrirsi anche in assenza 
del padrone.

Dea Dispenser is perfectly suited for both food and water 
and allows your pets to feed themselves whenever they 
want. Simply rotate the dispenser one way for food and 
the other way for water.

water

food

180°

water food

Video inspiration
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 40780 1

1

1

Ciottoli 

Possibilità di riempimento della parte interna con 
sabbia, ghiaia ecc. per una maggiore stabilità.
Possibility to fill with sand or stones for maximum stability.

Dotata di pratici piedini in 
gomma antiscivolo
Equipped with non-slip rubber 
feet

40280

Ciottoli S1

 27,5   23,5   7,5 cm - 1 L

3  26,5   26   23,5 cm
Vol. 0,016 m3

40380  34,5   27   8,5 cm - 2 L

3  35   27,5   28 cm
Vol. 0,027 m3

Ciottoli S2

Ciottoli S03

 20   17   5,5 cm  - 0,3 L

3  20   18   17 cm
Vol. 0,006 m3

40080  23   21   6,5 cm - 0,6 L

3  23,5   22   21,5 cm
Vol. 0,011 m3

Ciottoli S06

40180
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Ciottoli 

 28,5   19   5 cm - 0,3+0,3 L40480

Ciottoli D03

3  29   20   17 cm
Vol. 0,010 m3

 39,5   23   6,5 cm - 0,6+0,6 L40580

Ciottoli D06

3  39,5   23,5   20,5 cm
Vol. 0,019 m3

1 2

 40780 1  41180 1

1

2

Ciottoli Dispenser 1,5 L
 27   19   24 cm - 1,5 L

 33   20   28  cm 
Vol. 0,018 m33

40980

Ciottoli Dispenser 3 L
 29,5   23,5   29 cm - 3 L

 47,5   24,5   32,5 cm
Vol. 0,038 m33

41080

Ciottoli Dispenser è il prodotto ideale sia per bere che 
per mangiare. Ruotando di 180° il sifone si ottiene una 
mangiatoia per cibo o un abbeveratoio per acqua 
permettendo all’animale di nutrirsi anche in assenza del 
padrone.

Ciottoli Dispenser is perfectly suited for both food and water 
and allows your pets to feed themselves whenever they want. 
Simply rotate the dispenser one way for food and the other 
way for water.

180°

water food

water

food

Dotata di pratici piedini in 
gomma antiscivolo
Equipped with non-slip rubber 
feet
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1

2

3

1 2 3

 40780 1  41700B

X8
2  57491 1

Pompa Santiago
220V

 31,5   27   12,5 cm - 2 L

12
,5

 c
m

31,5 cm
27 cm

 72   29   33 cm
Vol. 0,069 m3

5
 32   28   13,5 cm

Vol. 0,012 m3

141580 41580S

Pet Fountain 2 L 
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Indicatore di livello acqua
Water level indicator

A

B Dotata di pratici 
piedini in gomma 
antiscivolo
Equipped with non-slip 
rubber feet

Stimola l’esigenza di bere grazie all’effetto acqua corrente
The flowing water stream encourages the cat or dog to drink 
more water and stay hydrated 

Si pulisce facilmente togliendo la parte interna

Easy to clean 

Capacità 2 L
2 L water capacity 

Garanzia 2 anni
2-year warranty 

220 V

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNES TECHNIQUES 
TECHNISCHE DATEN - DATOS TECNICIOS

Model Pump Santiago
V -/ Hz  220V - 50 Hz
Watts Pump  2
Flowrange - Débíl
Fördermenge - Portata

Min
l/h 100

Max
300

Head - Hauleur
Förderhöhe - Prevalenza  60 cm

 38,5   30   20,5 cm
Vol. 0,024 m3

2 X841700B
blister

157491
box

Filtro Pet Fountain
 16   19   0,5 cm

Pompa Santiago 220V
 15,7   6,3   0,2 cm

Pompa da 220 V con flusso 
di acqua regolabile
220V pump with adjustable 
water flow

C

Incluso filtro ai carboni attivi
Includes active charcoal 
filter to remove odour and 
unpleasant tastes

D

B

D

A

C
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Ciotola in acciaio 
Steel bowl

Display ciotole in acciaio 
Display for steel bowls

Ø 11 cm - 0,235 L

6

ICA200 Ø 13 cm - 0,4 L

6

ICA201 Ø 16 cm - 0,9 L

6

ICA202

Ø 21 cm - 1,9 L

6

ICA203 Ø 25 cm - 2,8 L

6

ICA204 Ø 29 cm - 4,2 L

6

ICA205

72 PZ

1

ICA298 Incluse 12 ciotole in acciaio per misura
Includes 12 steel bowls per size

Resistenti ai batteri, ruggine e graffi
Resistant to bacteria, rust & scratches

Acciaio inox
Stainless steel

Facile da pulire
Easy to clean
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Ciotola acciaio antiribaltamento finitura “silver”
Non-slip steel bowl with silver stripes

Display ciotole in acciaio antiribaltamento
Display for non-slip steel bowls

Ø 15.5 cm - 0,235 L

6

ICA220 Ø 19.5 cm - 0,45 L

6

ICA221 Ø 21 cm - 0,7 L

6

ICA222

Ø 23 cm - 0,85 L

6

ICA223 Ø 29 cm - 1,7 L

6

ICA224 Ø 32.5 cm - 2,8 L

6

ICA225

72 PZ

1

ICA299

Anello in gomma 
antiscivolo

Non-slip rubber ring

Incluse 12 ciotole in acciaio per misura
Includes 12 steel bowls per size

Resistenti ai batteri, ruggine e graffi
Resistant to bacteria, rust & scratches

Acciaio inox
Stainless steel

Facile da pulire
Easy to clean
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Ciotola in acciaio fondo in gomma
Steel bowl with rubber base

Ø 11,5 cm - 0,4 L

6

ICA210 Ø 17 cm - 1,2 L

6

ICA211

Ø 21 cm - 1,9 L

6

ICA212 Ø 24 cm - 2,7 L

6

ICA213 Ø 27,5 cm - 4,22 L

6

ICA214

FO
NDO IN GOMM

A

RUBBER BASE

168 imac.it

bi
rd

s
fis

h 
an

d 
tu

rt
le

s
ca

ts
 &

 d
og

s
ro

de
nt

s



FO
NDO IN GOMM

A

RUBBER BASE

Ciotola in acciaio con fondo in gomma 
e finitura in ceramica
Steel bowl with ceramic finish

2 + 2 + 2

Ø 24 cm - 2,7 L

6

ICA233 

NON LAVABILE IN LAVASTOVIGLIE

NOT DISHWASHER SAFE

Rivestite in ceramica
Ceramic finish

Ø 21,5 cm - 1,9 L

6

ICA232 
2 + 2 + 2

Ø 17 cm - 1,2 L

6

ICA231 
2 + 2 + 2

Ø 11,5 cm - 0,4 L

6

ICA230 
2 + 2 + 2
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Piedistallo portaciotole incluse 2 ciotole
Pedestal bowl stand with 2 bowls

Portaciotole con 2 ciotole in acciaio
Metal bowl stand with 2 steel bowls

Ø 21 cm - 1,9 L

1

ICA250

Ø 25 cm - 2,8 L

1

ICA251

Ø 29 cm - 4,2 L

1

ICA252

2x0,23 L

1

ICA255

2x0,85 L

1

ICA256

 40   27   44 cm

 40   27   54 cm

 40   27   64 cm

 22,5   12   5 cm

 35   16,5   8 cm
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Ciotola in ceramica
Ceramic bowl

Tappetino slow feeding 2 difficoltà
Pet licking mat with 2 different textures

Ø 16   6 cm - 0,8 L

1

ICA110 Ø 10   5 cm - 0,2 L

1

ICA111

 21   21 cm

4

ICA751
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Ciotola da viaggio in silicone
Silicone travel bowl

Ø 11,5 cm - 0,38 L

1

ICA670

Ø 14,3 cm - 0,7 L

1

ICA671

Ø 18 cm - 1 L

1

ICA672

0,5 L

3

ICA406

Borraccia in plastica
Plastic water bottle
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0,38 L

1

ICA413

Borraccia
Water bottle

Per far uscire o rientrare l’acqua basta
spingere in avanti il pulsante e
tenerlo premuto.

To let the water flow in or out simply
push the button forward and keep it
pressed.

Si attiva e si blocca con un click.
Blocco automatico del pulsante per
prevenire uscite accidentali.
Facile da pulire.

Open and close with one click.
Automatic reset button to lock water
and prevent leakage.
Easy to dismantle and clean.

Il pulsante torna automaticamente
nella posizione di blocco.

The button automatically returns to
the stop position.

ONE CLICK

NON LAVABILE IN LAVASTOVIGLIE

NOT DISHWASHER SAFE
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Guanto rimuovi peli e pulizia
Grooming glove

 27   20 cm

1

ICA100

Tappeto super assorbente in cinilia
Super absorbent Chenille mat

Ascigamano in cinilia con due tasche
Chenille towel with two pockets

1

ICA101  80   30 cm

1

ICA102  90   65 cm
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Spazzola raccogli peli 
Self-cleaning pet hair roller

Rullo in silicone rimuovi peli 
Silicone lint remover

Guanto mano per pulizia
Cleaning glove

 27   20 cm

1

ICA103

 5,8   9,8 cm

1

ICA411

Spazzola riutilizzabile.
Reusable pet hair remover.

 19,5   11,5 cm

1

ICA750
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OPEN

CLOSE

Cardatore
Slicker pet brush

Cardatore autopulente
Self-cleaning slicker pet brush

1

ICA720 SMALL   7   16,5 cm

1

ICA721 MEDIUM   9,5   16,5 cm

1

ICA722 LARGE   12   17,5 cm

1

ICA723 SMALL   10   17,5 cm

1

ICA724 MEDIUM   12,5   18,5 cm
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Spazzola con punte arrotondate
Pet brush with comfort tips

Spazzola doppia
Double-sided pet brush

1

ICA726 SMALL   5,5   21 cm

1

ICA727 MEDIUM   7   24 cm

1

ICA725  7   24 cm

PUNTE ARROTONDATE

COMFORT TIPS
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Pettine
Pet Combs

Pettine antipulci
Flea comb

1

ICA728  4   21 cm

1

ICA729  5   21 cm

1

ICA730  5   21 cm

1

ICA732  5   7 cm

Denti corti e fini 
Short rotating pins

Denti corti e alti 
Long and short rotating pins

Denti alti e fini 
Long rotating pins
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Taglia nodi lineare
Straight de-matting comb

Forbice tagliaunghie
Nail scissors

Tagliaunghie
Nail clippers

1

ICA731  6   20 cm

1

ICA760  6,5   10 cm

1

ICA761 SMALL   4,5   12,5 cm

1

ICA762 LARGE   5,5   15,5 cm
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Batteria inclusa
Battery included

Rotolo incluso!
Roll included!

Rotolo incluso!
Roll included!

3 Rotoli inclusi!
3 Rolls included!

Rotolo incluso!
Roll included!

Porta sacchetti igienici con luce al led +1 rotolo
Dispenser with led light + 1 roll

Porta sacchetti igienici + 3 rotoli
Portable dog waste bag holder + 3 rolls

Porta sacchetti igienici 
Portable dog waste bag holder

3

ICA500

3

ICA010

3

ICA810
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Rotolo incluso!
Roll included!

Rotolo incluso!
Roll included!

Porta sacchetti igienici “farfalle” +1 rotolo
Butterfly dispenser + 1 roll

Porta sacchetti igienici “gufi” + 1 rotolo
Owl dispenser + 1 roll

3

ICA502

3

ICA503
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Rotolo incluso!
Roll included!

Porta sacchetti, igienici osso in silicone + 1 rotolo
Silicone bone waste bag holder + 1 roll

3

ICA611

4 rotoli da 15 sacchetti biodegradabili
4 rolls of 15 waste bags biodegradeble

8 rotoli da 15 sacchetti biodegradabili
8 rolls of 15 waste bags biodegradeble

1

ICA510

48

ICA510S

1

ICA511

50

ICA511S
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Rotolo incluso!
Roll included!

Porta sacchetti, igienici in silicone + 1 rotolo
Silicone waste bag holder + 1 roll

3

ICA610

4 rotoli da 20 sacchetti
4 rolls of 20 waste bags

8 rotoli da 20 sacchetti
8 rolls of 20 waste bags

1

ICA015

48

ICA015S

1

ICA616

48

ICA616S
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Rotolo incluso!
Roll included!

Dispenser 70 rotoli da 20 sacchetti igienici
70 rolls of 20 dog waste bag

Display da banco 8 porta sacchetti
Shop display of 8 portable waste bag holders

1

ICA550

1

ICA020
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Protezione sedili posteriori aggancio universale
Rear car seat protection with universal fit

Barriera da auto con tasche
Car barrier with pockets

1

ICA613  137   144 cm

1

ICA612  73   61,5 cm
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La linea base STYLEASH della FIDA, ha 
le stesse garanzie di qualità e resistenza 
della linea MARS e con garanzia sempre 
di due anni.
STYLEASH è proposto con corda in tre 
misure e con fettuccia in 4 misure.

The “Styleash” is the entry-level line from 
FIDA. This range may be basic but it still 
offers the same quality and durability as 
the “Mars” and has undergone the same 
stringent tests. The “Styleash” is also 
guaranteed for two years.
The “Styleash” is available in 3 sizes with 
a cord leash or in 4 sizes with a tape leash.

Gunzaglio avvolgibile Styleash corda
Styleash retractable cord leashes

1

XS  fino a - up to 12 kgILC115 ILC194 ILC198

1

S  fino a - up to 15 kgILC215 ILC294 ILC298

1

M  fino a - up to 25 kgILC315 ILC394 ILC398

XS: 3m

S: 5m

M: 5m
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1

S  fino a - up to 15 kgILT215 ILT294 ILT298

1

M  fino a - up to 25 kgILT315 ILT394 ILT398

1

L  fino a - up to 50 kgILT415 ILT494 ILT498

Gunzaglio avvolgibile Styleash fettuccia
Styleash retractable tape leashes

1

XS  fino a - up to 12 kgILT115 ILT194 ILT198 XS: 3m

S: 5m

M: 5m

L: 5m
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Smart Walk

1

IWT210 SMALL  
fino a - up to 12 kg

1

IWT315 MEDIUM 
da - from 12 a - to 25 kg

Dual Leash

Corda
Rope

1

IDC100

Fettuccia
Tape

1

IDT100
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Collare Led carica USB
Led USB collar

1

ICA603 MEDIUM   55   0,8 cm

1

ICA604 SMALL   40   0,8 cm
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Porta snack in gomma
Treat toy in rubber

3

ICC814 SMALL   10   6,6   6,6 cm

3

ICC812  6,7   4,8 cm

3

ICC815 LARGE   12,6   8,3   8,3 cm

Anello - Ring

Orso - Bear
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Porta snack in gomma
Treat toy in rubber

3

ICC816

3

ICC813

3

ICC817

SMALL   17   6,5   4 cm

 14   8   4 cm

LARGE   22,5   8   5 cm

Coccodrillo - Crocodile

Osso - Bone
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Super strong in gomma
Super strong rubber treat toy

Super strong gomma e corda
Super strong rubber dog treat toy on rope

3

ICC727

SMALL   7,5   5,2   5,2 cm

3

ICC728

MEDIUM   8,6   6   6 cm

3

ICC729

LARGE   10,8   7,8   7,8 cm

3

ICC724

SMALL   42,5   5,2   5,2 cm

3

ICC725

MEDIUM   43,6   6   6 cm

3

ICC726

LARGE   45,8   7,8   7,8 cm
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Gioco in gomma molto resistente
Highly resistant rubber toy

3

ICC795  14   5,5   2 cm

3

ICC796  15   7   1,5 cm

Osso in gomma
Rubber bone

3

ICC127  5   46 cm

3

ICC128  10,5   46 cm

Palla - Ball

Osso - Bone
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Gioco snack in TPR
Treat toy in TPR

3

ICC710  12,9   5,4   3,2 cm

3

ICC711  10,6   2,9 cm

3

ICC712 Ø 7 cm

Osso - Bone

Anello - Ring

Palla - Ball
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Ruota in TPR
TPR rubber tyre

3

ICC793  10   3 cm

3

ICC794   15   4 cm

• GIOC
O

 S
N

A
CK• TOYS SNACK 

• 
JO

U
ET

S SNACK

Ippopotamo snack con sonaglio
Hippo treat with squeaker

3

ICC807  10,6   10   16 cm

Set palla e osso in TPR
Ball and bone set in TPR

3

ICC250

 13   5,5   2,8 cm

Ø 9 cm
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Palla rugby in TPR con sonaglio
Squeaky football

Boomerang

3

ICC770 SMALL  Ø 6,3 cm

3

ICC771 MEDIUM  Ø 8 cm

3

ICC772 SMALL   9,5   5   5 cm

3

ICC773 MEDIUM   12,5   7   7 cm

3

ICC778  27,5   12,5   1 cm

Palla in TPR con sonaglio
Squeaky ball
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Bastone in TPR con sonaglio
Squeaky stick

Frisbee

Pallaosso in TPR con sonaglio
Squeaky big bone

3

ICC774 SMALL   15,5   5   5 cm

3

ICC775 MEDIUM   18,5   6   6 cm

3

ICC777 MEDIUM   21   5   5 cm

3

ICC776 SMALL   16,5   4   4 cm

3

ICC779  20,5   20   1,8 cm
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3 in 1, crinkel, sonaglio, snack
3 in 1 TPR rubber dog treat toy with crinkle and squeaker

3

ICC737

 12,5   6 cm

3

ICC709

 12,5   4,4 cm

3

ICC738

 14   12   4 cm

3

ICC707

 7,8   7,6   7 cm

Triangolo - Triangle

Anello - Ring

Manubrio - Dumbbell

Manubrio - Dumbbell

Bastone - Stick

Palla - Ball

Gioco in TPR extreme play dog con sonaglio
Extreme play dog TPR toy with squeaker

3

 17,5   5,5 cm

ICC736

3

 5,5   15,2 cm

ICC708

198 imac.it

bi
rd

s
fis

h 
an

d 
tu

rt
le

s
ca

ts
 &

 d
og

s
ro

de
nt

s



Ananas - PineappleUva - Grapes Fragola - Strawberry

TPR con sonaglio
TPR rubber with squeaker

3

ICC740

 11,4   7   6 cm

3

ICC741

 11,4   7   4,5 cm

3

ICC742

 9   8   8 cm

Gioco due in uno in TPR + tessuto 
TPR + fabric 2 in 1 toy

Polipo - Octopus Rana - Frog

3

ICC853

 21   9   9 cm

3

ICC855

 12   9,5   9 cm
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Palla in TPR
Dual colour ball with squeaker

3

ICC730 SMALL  Ø 7,6 cm

Palla rugby in TPR
TPR rubber dual colour rugby ball with squeaker

Bastone in TPR
TPR rubber dual colour stick

3

ICC731 LARGE  Ø 10 cm

3

ICC732 SMALL   13,2   7,6   7,6 cm

3

ICC733 LARGE   17,3   10   10 cm

3

ICC734 SMALL   24   4,4   4,2 cm

3

ICC735 LARGE   30,5   5,5   5,2 cm
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Osso in TPR
TPR bone

Palla in TPR
TPR ball

Bastone in TPR
TPR stick

3

ICC831 SMALL   17,6   4,2   4,2 cm

3

ICC830  LARGE   27,5   5,5   5,5 cm

3

ICC833 SMALL   11,6   5   5 cm

3

ICC832 LARGE   14,2   5,8   5,8 cm

3

ICC835 SMALL  Ø 6,3 cm

3

ICC834 LARGE  Ø 7,5 cm
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Gioco in TPR con luce al led 4 colori
TPR toy with 4 colour led

3

ICC852 Ø 7,7 cm

Osso - Bone

Diamante - Diamonds

Serpente snack in TPR con sonaglio
TPR snack snake with squeaking head

Testa di coniglio in TPR, porta snack con maniglia
Treat and tug rabbit head

Razzo in TPR e foam, porta snack
Treat rocket in TPR and foam

• GIOC
O

 S
N

A
CK• TOYS SNACK 

• 
JO

U
ET

S SNACK
3

ICC865  41,5   6,5 cm
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O
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N
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3

ICC867  25,8   8 cm
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N
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3

ICC868  17,6   8,2 cm

3

ICC856  12,7   7,2   7,2 cm
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Manico lancia palle regolabile
Adjustable ball launcher

3

ICC836  66,7   8,7   6,7 cm

Palla con punte e sonaglio
Squeaking spike ball multicoloured

3

ICC859 Ø 9,1 cm

Gioco super resistente in TPR
Super tough TPR rubber dental toy

3

ICC790  17,5   4   4 cm

Bastone - Stick

Tridente - Trident Fiore - Flower

3

ICC792  23   20   3 cm

3

ICC791  16,8   16,8   2,8 cm
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Gioco in TPR con corda
TPR toy with rope

Kettlebell Maniglia - Dog tug

3

ICC013

 23   9,5   8 cm

3

ICC014

 28,8   10,2   2,6 cm

Frisbee

Gioco bicolore
Dual colour toy

3

ICC907  17,8   9,6 cm

3

ICC908 Ø 14 cm

Doppio maniglione TPR + corda
Dog tug toy

3

ICC133  30   10 cm

Palla - BallPalla rugby - Rugby ball

3

ICC015

 29   27   2,6 cm

204 imac.it

bi
rd

s
fis

h 
an

d 
tu

rt
le

s
ca

ts
 &

 d
og

s
ro

de
nt

s



Gioco foam
Foam toy

3

ICC722

 13,5   6   3,5 cm

3

ICC913

 17,2   17,2   3 cm

3

ICC723

Ø 6,5 cm

Osso - Bone Palla - Ball Anello - Ring

3

ICC720

 11   8,5   8,5 cm

3

ICC721

 11,5   6,5   6,5 cm

Palla osso - Tug ball Palla rugby - Tug rugby
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Gioco in TPR + foam
TPR + foam toy

Magic bird

Stella marina - Starfish Pesce palla - Puffer fish Riccio - Hedgehog

ICC827

3

 12   7   10 cm

ICC826

3

 12   9   9 cm

ICC825

3

 13   12   6 cm

ICC823

3

SMALL   23   7   5 cm

ICC824

3

LARGE   32   9   6 cm
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Polyester e TPR
Polyestre and TPR 

3

ICC983  17   17 cm

Squalo blu - Blue shark

Razza blu - Blue ray

Stella marina blu - Blue star fish Ancora blu - Blue anchor

3

ICC980  33   19 cm

3

ICC981  18   18 cm

3

ICC982  19   14 cm
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Tennis ball
Tennis ball dog toy

3

ICC363

Ø 6,5 cm

3

ICC364

Ø 6,5 cm

3

ICC365

Ø 6,5 cm

Tennis ball con maniglia in corda
Tennis ball & rope tug dog toy

Volpe - Fox Pulcino - Chick Anatra - Duck

3

ICC360

 27   7   7 cm

3

ICC361

 27   7   7 cm

3

ICC362

 27   7   7 cm

Pulcino - Chick Volpe - Fox Anatra - Duck
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Tennis ball con anello in corda
Tennis ball & ring rope dog toy

Volpe - Fox Anatra - Duck Pulcino - Chick

3

ICC366

 13   10   7 cm

3

ICC367

 13   10   7 cm

3

ICC368

 13   10   7 cm

3

ICC369

 27   7   7 cm

3

ICC370

 27   7   7 cm

3

ICC371

 27   7   7 cm

Volpe - Fox Pulcino - Chick Anatra - Duck

Tennis ball con fettuccia nylon
Tennis ball braided nylon tug toy
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Set 2 tennis ball
Set of 2 tennis balls

3

ICC440 Ø 6,4 cm

Tennis ball con coda crinkel
Tennis ball with crinkle plush tail dog toy

3

ICC372

 21   8   8 cm

3

ICC373

 21   8   8 cm

3

ICC374

 21   8   8 cm

Volpe - Fox Anatra - Duck Pulcino - Chick

3

ICC697  22 cm

3

ICC696  27 cm

Osso in corda colorata intrecciata
Multi-coloured braided cord bone

Riempita con 
gomma espansa

Filled with foam rubber
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Plush fabric big win con sonaglio gigante
Plush big win with large squeaker

Plush fabric sweet con sonaglio
Plush sweet with squeaker

Plush fabric pow con sonaglio
Plush pow with squeaker

Plush fabric boom con sonaglio
Plush boom with squeaker

3

ICC008  19,5   12,5 cm

3

ICC006 Ø 16 cm

3

ICC005  27   12,5 cm

3

ICC007  9,2   30 cm
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Ciniglia con crinkle e sonaglio 

Chenille with crinkle paper & squeaker dog toy

3

ICC316  25   15   8,5 cm

3

ICC315  23   15   5,5 cm

3

ICC314  23   16   9 cm

3

ICC317  21   15   7 cm

Hippo Scimmia - Monkey

Elefante - Elephant Leone - Lion
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Testa in ciniglia e corpo tennis ball e corda con sonaglio 

Chenille, rope and tennis ball dog toy with squeaker

Elefante - Elephant

Hippo

Leone - Lion

Scimmia - Monkey

3

ICC312  25   22   7,5 cm

3

ICC313  25   23   6 cm

3

ICC310  24   24   9 cm

3

ICC311  25   21   6 cm
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Plush con schiena in plastica
Plush toy with plastic back 

Dinosauri in tessuto oxford
Dinos in oxford fabric 

3

ICC009  37   23 cm

3

ICC010  38   16 cm

3

ICC011  23,5   27 cm

+ +

6

ICC621  21,5 cm

Dino

Iguana

Sauro
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4

ICC238

 24   17   7,5 cm

4

ICC239

 23,5   21   8,5 cm

4

ICC240

 23   22   9,5 cm

Plush copertina con sonaglio
Plush mat with squeaker dog toy

Elefante - Elephant

Coniglio - Rabbit

Volpe - Fox

Cane - Dog

Orso - Bear

3

ICC230

 3,9   8,8 cm

3

ICC231

 16   19,5 cm

Plush tenero
Soft plush
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4

ICC141  18,5   22 cm

Animaletti peluche con tiramorsi in plastica
Plush animals with plastic tug handles

4

ICC140  33   23,5 cm

Animaletti peluche con anello in gomma
Plush animals with rubber ring
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+

4

ICC884 SMALL   11,8   4   1,2 cm

+

4

ICC897  16   5 cm

Osso puppy in TPR
Puppy bone TPR

Osso puppy morbido in TPR
Soft puppy bone TPR

Osso puppy in TPR e tessuto
Puppy bone TPR and fabric with squeaker

3

ICC320  19   16   10 cm

3

ICC321  19   16   10 cm

Gioco con pancia in stoffa nascondi snack
Dog toy with fabric belly for treats

Capretto - Goat Procione - Raccoon

+

6

ICC898  16   5 cm
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9,5X7,5 cm

11X11 cm 9,5X9,5 cm

9,5X9,5 cm

12

ICC145  10 cm

12

ICC146  15 cm

12

ICC012

Gioco in lattice
Latex toy

Food design con sonaglio in tessuto
Food shaped toy in fabric with squeakers

Cactus

Lecca-lecca - Lollipop
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3

ICC818  10   7,8   7,8 cm

3

ICC819  10,5   7,8   6,6 cm

Snack Dispenser

3

ICC030  18   5   3,5 cm

Osso in gomma naturale antibatterico
Natural rubber antibacterial bone

Palla antibatterica con sonaglio
Antibacterial ball with squeaker

Osso - Bone Ramo - Branch

3

ICC828 Ø 8 cm
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3

ICC752  13   6   4 cm

3

ICC753  14   9   4 cm

3

ICC754  13   6   4 cm

Porta snack in nylon e TPR
Nylon and wood-scented TPR dog treat toy

3

ICC755  15   6   6 cm

3

ICC756  15   6   6 cm

3

ICC757 Ø 7 cm

Coda di pesce - Fish tail

Cosciotto - Drumstick

Papillon - Bow tie

Palla - Spiky ball

Birillo - Skittle

Manubrio - Dumbbell
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3

ICC750  13,5   6   3,5 cm

3

ICC705 SMALL   12,5 cm

3

ICC751  14   12   7 cm

3

ICC706 LARGE   17 cm

Gioco in nylon e legno
Nylon and wood tough chew toy

Osso econylon gusto cioccolato
Chocolate flavored eco-nylon bone

Osso - Bone Corno - Antler

221imac.it

bi
rd

s
fis

h 
an

d 
tu

rt
le

s
ca

ts
 &

 d
og

s
ro

de
nt

s



Gusto Manzo
Beef flavour

3

ICC763

SMALL   10   4   3 cm

3

ICC764

MEDIUM   12,5   4,5   4 cm

3

ICC765

LARGE   16   5,5   5 cm

Osso aromatizzato manzo
Beef flavoured strong bone

Gusto menta
Mint flavour

3

ICC760

SMALL   11,5   10   3,5 cm

3

ICC761

MEDIUM   14,5   2,5   4 cm

3

ICC762

LARGE   17,5   15,5   5 cm

Osso tridente  in TPU gusto menta
TPU plastic mint flavoured trident
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3

ICC353 SMALL   16   6,5   3 cm

3

ICC354 LARGE   24   8   4 cm

3

ICC358 Ø 14 cm

3

ICC359  48   16   4 cm

3

ICC355 SMALL   40   2,5   2,5 cm

3

ICC356 MEDIUM   50   3   3 cm

3

ICC357 LARGE   60   3   3 cm

Fettuccia nylon intrecciata
Braided nylon dog toy

Osso - Bone

Tiramorsi - Tug toy

Anello - Ring

Tiramorsi con anello - Ring tug toy
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Corda cotone due nodi
Cotton cord with double knots

3

ICN164

EXTRA SMALL
 15 cm - 50 gr

3

ICN160

MINI
 20 cm - 75 gr

3

ICN161

MEDIUM
 30 cm - 130 gr

3

ICN162

GIGANTE
 40 cm - 280 gr

3

ICN100  19 cm

Corda con pallina
Cord and ball

3

ICN130  24 cm

Salsicciotto
Sausage

3

ICN150 LARGE   25 cm

3

ICN151 SMALL   20 cm

Doppia palla
Natural cord wiyh balls on end

3

ICN110 SMALL  Ø 7 cm

3

ICN111 LARGE  Ø 5 cm

Palla
Ball
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CON SONAGLIO
WITH SQUEAKER

3

ICN076  30 cm

3

ICN140  40 cm

Coniglio in tessuto e nylon, con sonaglio
Rabbit in fabric and nylon, with squeaker

3

ICN080  20 cm

3

ICN090  33 cm

3

ICN091  24 cm

Corda con tennis ball
Tennis ball with cord

Corda con due tennis ball
Double tennis ball with cord

Coniglio - Rabbit Salsicciotto - Sausage shape
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L’osso Java è ricavato dalla lavorazione del legno della 
pianta del caffè, dopo la potatura vengono selezionati 
i pezzi migliori e vengono poi lavati e levigati. L’osso è 
naturale, non puzza e non si scheggia.

Soddisfa il naturale bisogno di masticare. È l’ideale 
per i cani allergici essendo privo di additivi artificiali e 
componenti animali.

Il legno del caffè è molto resistente, durante la 
masticazione le fibre del legno si sciolgono ed hanno un 
effetto come se si utilizzasse il filo interdentale. 
Piccole parti possono essere tranquillamente ingerite e 
sono digerite senza problemi.

The Java Bone is made of wood from the coffee plant. After 
pruning, only the best branches are selected and then 
washed and sanded for a smooth finish. The Java Bone is 
completely natural, extra strong, does not smell and it does 
not splinter.

The Java Bone satisfies the natural urge to chew and being 
completely non-toxic it is ideal for dogs with allergies 
because it is 100% natural and doesn’t contain any animal 
or artificial ingredients.

Coffee plant wood is very resistant, the fine wood fibres 
melt when chewed and have a tooth brush effect, naturally 
cleaning the teeth. Small parts can be safely swallowed and 
are digested without problems.

Osso java
Java bone

3

ICC380 SMALL   15   2 cm

3

ICC381 MEDIUM   20   2/3 cm

3

ICC382 LARGE   25   2/3 cm
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3

ICC383 SMALL   9   11 cm

3

ICC384 MEDIUM   12,5   15 cm

3

ICC385 LARGE   17   19 cm

3

ICC386 SMALL   24   17   7,5 cm - 50 gr

3

ICC387 MEDIUM   35 cm - 260 gr

3

ICC388 LARGE   45 cm - 400 gr

Corda con due nodi con legno del caffè
2 knot rope and coffee plant wood dog toy

Gioco del legno del caffè
Coffee plant wood dog toy
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3

ICC390 MEDIUM   35 cm - 200 gr

3

ICC389 SMALL   28 cm - 90 gr

3

ICC391 LARGE   45 cm - 350 gr

Legno del caffè con corda
Coffee plant wood dog toy with rope

Expo display coffee tree 
Expo cardboard display for coffee plant wood

1

ICC399A  30   24   13 cm

Espositore in omaggio con l’acquisto 
di 24pz articoli Coffee Tree anche 
assortiti.

Free cardboard display with the 
purchase of any 24pcs of Coffee 
Wood items.

DISPLAY VUOTO
DISPLAY ONLY
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Antiscivolo
Non-slip base

Facile da pulire
Easy to clean

Pizza party
Gioco interattivo
Interactive toy

1

ICI700  26   26   6,5 cm

RECYCL
ED

 P
LA

STIC - PLASTICA
 R

ICICLATA - 
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Antiscivolo
Non-slip base

Facile da pulire
Easy to clean

Agility park
Gioco interattivo
Interactive toy

1

ICI701  25   20   5 cm

RECYCL
ED

 P
LA

STIC - PLASTICA
 R

ICICLATA - 
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1

ICI702  26   21   7 cm

Butterfly
Gioco interattivo
Interactive toy

Facile da pulire
Easy to clean

RECYCL
ED

 P
LA

STIC - PLASTICA
 R

ICICLATA - 
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1

ICI703  31   25   28 cm

IQ Slow Feeder
Gioco interattivo
Interactive toy

Riempimento
Fill up

Blocco
Close

Regolabile
Adjustable
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• PROMOTES HEALTHY TEETH & GUMS • PROMOTE
S 

HE
AL

TH
Y 

TE

ETH & GUMS

3

IGC090  47 cm

3

IGC091  47 cm

3

IGC082  7   3 cm

4

IGC401 Ø 5 cm

3

IGC620  50 cm

Cannetta
Cane

Set 2 topolini con coda
Set of 2 mice with tail

Flash ball

Farfalla - Butterfly Piume - FeathersTopo - Mouse

bi
rd

s
fis

h 
an

d 
tu

rt
le

s
ca

ts
 &

 d
og

s
ro

de
nt

s

234 imac.it



1

IGC602  40 cm  24 PZ  

Display cannette eco materiale riciclato 
Display sticks in recycled material

bi
rd

s
fis

h 
an

d 
tu

rt
le

s
ca

ts
 &

 d
og

s
ro

de
nt

s

235imac.it



1

IGC603 SMALL   4,5 cm  36 PZ

1

IGC604 MEDIUM   6 cm  16 PZ

1

IGC607  7 cm  72 PZ

Display palline, colorate con campanella 
Soft coloured balls with bells display 

Display molla
Spring display
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Barattolo palline in plastica colorata
Multicolour plastic balls

Barattolo palline in plastica con sonaglio
Plastic balls with bell

Barattolo topolini colorati
Coloured mice in a jar

1

IGC650

1

IGC651 Ø 4 cm  60 PZ

1

IGC652  5 cm  96 PZ

Ø 3,5 cm  90 PZ
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Rilassa l'animale e favorisce l'igiene dentale.
It relaxes the cat and promotes dental hygiene.

6

IGC740  3   12,5 cm

6

IGC741  2   8 cm

6

IGC742  3   12 cm

6

IGC743  2   13,5 cm

Bastoncino - Stick 

Topolino - Mouse 

Cilindro - Cylinder

Lollipop

Giochi Matatabi & Catnip
Toys with Matatbi & Catnip

I giochi in CATNIP e Matatabi sono 100% 
naturali ed hanno notevoli benefici per il 
benessere del gatto. 
Stimolano il gioco, risvegliando l’istinto 
felino, questo contribuisce a migliorare il 
benessere fisico e ridurre lo stress. 

The IMAC range of Catnip and Matatabi 
toys are 100% natural and have significant 
benefits for the well-being of our feline 
friends: they stimulate play thereby 
awakening their feline instincts, at the 
same time helping to improve not only their 
physical well-being but to reduce stress too. 
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6

IGC744  40 cm

6

IGC745  40 cm

6

IGC746  40 cm

6

IGC747  40 cm

Palline - Ball 

Pesce - Fish 

Palla con coda - Ball and feathers

Cilindri - Cylinder

Cannetta Matatabi & Catnip
Cane with Matatbi & Catnip
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3

IGC710  4,5   16 cm

3

IGC711  5   12 cm

3

IGC730  7   14 cm

4

IGC731  7   14 cm

3

IGC712  7   13 cm

Set due cuori con piume
Set of two hearts with feathers

Palla tessuto con piume
Fabric ball with feathers

Palla con coda ed elastico
Elastic ball with tail

Cuore con coda ed elastico
Elastic heart with tail

Topolino tessuto giant
Giant fabric mouse
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Cilindro sisal con piume
Sisal cylinder with feathers

Caramella sisal con piume
Sisal sweet with feathers

Cannetta sisal con piume
Cane with sisal and feathers

Caramella - Sweet Cono - Cone

3

IGC721  4   13 cm

3

IGC720  18   15 cm

4

IGC722  40 cm

4

IGC723  40 cm
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3

IGC735

 7,5   10 cm

3

IGC736

 7,5   12 cm

3

IGC737

 7,5   12 cm

Gioco in cotone
Cotton toy

Gioco con elastico
Elastic toy

Topo - Mouse 

Pesce - Fish

Topo e palla - Mouse and ball

Fiore - Flower Granchio - Crab

3

IGC726

 7   7,5   4 cm

3

IGC725

 5   7,5 cm

bi
rd

s
fis

h 
an

d 
tu

rt
le

s
ca

ts
 &

 d
og

s
ro

de
nt

s

242 imac.it



3

IGC750

 6   10 cm

3

IGC751

 3,5   18 cm

3

IGC752

 4   16 cm

3

IGC755

 40 cm

3

IGC756

 40 cm

Gioco in tessuto colorato
Colourful fabric toy

Cannetta in tessuto colorato
Colourful fabric cane

Grilli - Crickets Topolini - Mice Palline - Balls

Topolini - Mice Palline - Balls
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Cannetta in tessuto colorato
Colourful fabric sticks

Gioco in tessuto colorato
Colourful fabric toy

Stella - Star

Palla con faccina - Ball with face

Animaletto - Animal

Cilindro - Cylinder

3

IGC760 Ø 5 cm

4

IGC757  40 cm

3

IGC758  40 cm

3

IGC761  10 cm
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4

IGN601  35,5   9,5 cm

4

IGN610  9   8,5 cm

Gioco in plastica con campanella
Plastic toy with bell 

Topolino “speedy” on carica
Wind up “speedy” mouse

Gioco naturale
Colourful fabric sticks

Paletto - Stick

Set 2 ruote - Set of 2 wheels

Animaletti - Animals

Set 2 palline - Set of 2 balls

3

IGC045  12

3

IGC700  4   4 cm

3

IGC701 Ø 4 cm

bi
rd

s
fis

h 
an

d 
tu

rt
le

s
ca

ts
 &

 d
og

s
ro

de
nt

s

245imac.it



UFO multifunzione
Multifunctional UFO

Arco multifunzione
Multifunctional arch

Aggiungere il cibo per 
attirare i gatti a giocare

Add cat food 
to attract cats to play

Facile da smontare 
e pulire

Easy to disassemble 
and clean

1

IGC203  36   13 cm

1

IGC204  48   25   31 cm
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Pallina con campanello inclusa
Includes ball with bell

Pallina con campanello inclusa
Includes ball with bell

1

IGC202  24   24   5 cm

Flash tunnel cat toy

Tunnel con pallina e catnip
Tunnel with ball and catnip

1

IGC201 Ø 40 cm
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Playtime rocking station 

1

IGT201  60   33   46 cm

Spazzola ad arco
Grooming arch

Esca con piume
Feather toy

Graffiatoio
Cat Scratcher

Gioco palla
Ball track

Gioco interattivo
Interactive toy

1

IGT710  40   30   31,5 cm
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Necessita di due batterie tipo AAA, non incluse.
2 x AAA batteries required, not included.

Necessita di due batterie tipo AAA, non incluse.
2 x AAA batteries required, not included.

Removable hand-held 
cat teaser toy

MOTORIZED

MOTORIZED

Gioco interattivo 3 in 1
Interactive 3-in-1 toy

1

ICI100  18   18   18 cm

Gioco interattivo, gatti flutter bug 
Flutter bug interactive cat game

1

ICI400  18   18   18 cm
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Ø 11 CM

extra 
large 
size

Eva

1

IGT103  80   80   190 cm
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Ø 11 CM

Emma

1

IGT102  70   60   178 cm

large 
size
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Ø 9 CM

Queen

1

IGT155  100   40   166 cm

extra 
large 
size
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Ø 9 CM

Minnie

1

IGT151  70   40   172 cm

large 
size
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Ø 9 CM

Magda

1

IGT150  60   60   165 cm

large 
size
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Ø 9 CM

Quick

1

IGT156  50   35   166 cm

large 
size
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Ø 9 CM

Saba

1

IGT110  50   50   120 cm

bi
rd

s
fis

h 
an

d 
tu

rt
le

s
ca

ts
 &

 d
og

s
ro

de
nt

s

256 imac.it



Clara

1

IGT025  45   60   176 cm

Ø 6,5 CM
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Cindy

1

IGT024  60   40   147 cm

Ø 7 CM
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Clio

1

IGT022  49   40   80 cm

Chanel

1

IGT023  40   49   106 cm

Ø 7 CM

Ø 7 CM
bi
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Ø 6,5 CM

Athos

1

IGT302  59   48   181 cm
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Ø 7 CM

Ø 7 CM

Portos Aramis

1

IGT301  65   50   155 cm

1

IGT300  60   50   135 cm
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Ø 7 CM

Ø 7 CM

Irina

Paco Pogo

6

IGT310  29,5   29,5   45 cm

2

IGT303  35   35   97,5 cm

4

IGT306  30   30   56 cm
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Ø 7 CM

Ø 7 CM

Alvin Ines

Pepe

1

IGT307  36   36   60 cm

2

IGT304  35   35   40 cm

1

IGT312  45   35   64 cm
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Ø 7 CM

Ø 7 CM

Ø 7 CM

Ø 8,5 CM

Vertigo Play pen

1

IGT601  30   30   50 cm

6

IGT601S  30   30   50 cm

1

IGT610  35   35   55 cm

4

IGT610S  35   35   55 cm

Tango Cat’s den

1

IGT602  35   35   46 cm

6

IGT602S  35   35   46 cm

1

IGT606  40   40   84 cm
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Sisal

Fabric

Cactus

1

IGT016  40   40   65,5 cm

Sisal

Fabric

Cactus con gioco

1

IGT210  34   34   65 cm

6

IGT001  30   30   40 cm

Baffo

1

IGT026  30   30   52 cm

Corinne

1

IGT202  30   30   44 cm

Tiragraffi interativo 
Interactive cat scratcher
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Ø 7 CM

Ø 6 CM

Calipso Chica

1

IGT041  30   30   40 cm

1

IGT042  33,5   54 cm

Tino

1

IGT015  48   32   2 cm

Tunnel gatto
Cat tunnel

Grotta in tessuto
Cat cavern

1

IGC600  90   25 cm

1

IGC060  37   37 cm
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TRONCHETTO RICAMBIO - REPLACEMENT POSTS

IGT900 IGT901 IGT902 IGT903 IGT904 IGT906
Ø 12X55 CM Ø 12X65 CM Ø 11X30 CM Ø 11X40 CM Ø 11X60 CM Ø 7X45 CM

1

Proteggi sofà
Sofa shield

Tana con sisal e crinkel
Den with sisal and crinkle

1

IGT203  130   46 cm

1

IGC205  25   38   14 cm

267imac.it
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with catnip

Ideale per Stand Zeus 50
Ideal for Stand Zeus 50

with catnip

Silvestro

Tiragraffi Zeus

1

IGT401  48   12   5 cm

24

IGT401S  48   12   5 cm

1

IGT407  40   27,5   5 cm

12

IGT407S  40   27,5   5 cm
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Con gioco  
all' interno
With hanging toy 
inside

with catnip

Mery

Isidoro

1

IGT410  46   25   5/24 cm

12

IGT410S  46   25   5/24 cm

1

IGT402  48   27   20 cm

6

IGT402S  48   27   20 cm

with catnip

FLAT PACK
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with catnip

Duchessa

1

IGT404 Ø 34 cm   9,5 cm

6

IGT404S Ø 34 cm   9,5 cm

1

IGT411 SMALL   38   18   7 cm

12

IGT411S SMALL   38   18   7 cm

1

IGT412 LARGE   50   23   29 cm

12

IGT412S LARGE   50   23   29 cm

Onda

with catnip

with catnip
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with catnip

with catnip

Matisse

1

IGT403 Ø 34 cm   5,5 cm

10

IGT403S Ø 34 cm   5,5 cm

Minou

1

IGT405  75   25   23 cm

2

IGT405S  75   25   23 cm
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Imac si riserva di apportare modifiche o miglioramenti ai 
prodotti illustrati senza preavviso.
È fatto assoluto divieto di qualsiasi utilizzo delle immagini ivi 
riportate, pena l’applicazione delle sanzioni previste dalle leggi 
vigenti.

Imac reserves the right to introduce any modifications, changes 
or improvements to their lines, without notice to customers. 
No part of this catalogue may be reproduced or transmitted 
in any form or by any means. Failure to adhere will result in the 
necessary action taken in accordance with current Italian Law.

Imac se réserve tout droits de modifier ou d’améliorer les 
articles illustrés sans préavis.
L’utilisation de toute image, photo ou élément de ce catalogue 
est formellement interdite, sous peine d’application des 
sanctions prévues par la loi.

IMAC behält sich das Recht zu Produkt-Wechseln, 
Veränderungen oder Verbesserungen vor, ohne die Kunden 
zu informieren. Kein Teil dieses Katalogs darf zur Gänze oder 
in Auszügen nachgedruckt werden. Nichtbeachtung zieht 
automatisch rechtliche Schritte nach sich, gemäß jeweils 
geltenden italienischem Recht.

Imac se reserva el derecho de realizar cambios o mejoras en los 
productos mostrados sin previo aviso.
Nada de lo que aparece en este catálogo puede ser reproducido 
o retransmitido en cualquier forma o por cualquier medio. Si es 
así se tomarán las medidas necesarias en conformidad con la 
legislación italiana vigente.

Imac оставляет за собой право вносить любые модификации, 
изменения или улучшения в товарах, без уведомления 
клиентов. Никакая часть настоящего каталога не может 
быть воспроизведена или скопирована в любой форме 
и любыми средствами. Несоблюдение этого требования 
приведет к тому, что будут предприняты необходимые 
действия в соответствии с действующим итальянским 
законодательством.
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